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 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 الاتحاد الاشتراكى العربى
 اللّجنة المركزية

 
 محضر الجلسة الأولى

 
لاتحـاد الاشتراكى العربى، برئاسـة اليـ ا الـرئ ـ لــاد الـا النااـر ، اليـااة اجتمعت اللجنة المركزية ل     

اـــو وكتـــ بر ســـنة  8هــــ ، الم ا ـــ  1811اـــو  جــة سنــــة  11اليادســة لالن ـــم اـــو ايـــاا يـــ   ا  بعـــاا 
1691  .   
 حضر السادة الأعضاء :     

 
 أولاً : الأعضاء الأصليون :    
إبـــراه   ءـــ اا الـــايو  ـــرا    ـــا   –إبـــراه   ســـاي  مـــايو  -قنـــال  إبـــراه    كـــى  -إبــراه    مد       

و ــا  –و ــا إبــراه    إلاا ــ   –إبــراه    مــا الــا ا  ا ــ    –إبــراه   الــا اللإ ــم إبــراه    – ــرا   
 . و ــا  –و ــا  ــا  اليــ ا جــ د   –د. و ــا اليــ ا د ليــ   –و ــا ايم ــ  جــ هر  –و ــا العمــال  
و ا  هـ    –و ا الا العظ    ما  –و ا الا اليلا   لشى  – .و ا طلعت ازيز  –ى  كى  ما  ك
إلاا ــ  و ــا  –و ــا ا ســى ســاي  –و ــا ا ــإبى الــا ا  ــر  –و ــا  مـــا ا  اجــة  –الــا المعإــى 

لــا اليــ ا ا -اليــع ا و ــا الل لــى  -إلاا ــ  اــز الــايو إلاا ــ  -إلاا ــ  الــا ا م ــا ال ك ــ  -ا ــ   
د. جــابر جـاد الـا  –ثابـت  مـا اليـبر   –ونـ   اليـادا   –واين  ااــا ه يـا   –العزيز الي ا ا يى 

 ــا ع الــى  –لــاد الــى  يــو ا  يــين اليــ لى  –لــاد و ــا ســعا  –جــلاد  مــا اــ    –الــر و 
 يــو اعــار  ا ـــ   - يــو طللـة اـر ل    – يـو  يـو ا إبــى  – يو لاد الـا  الن ـ   –بـال  

 - الا  ـ  الـايو  - لمى  ما اليع ا  - يين  م د الشا عى  - ينى الا الي ا جاد الرب  -
سعــا  مــا       –سـعا و ــا ا ـا  –سااى  ؤاد اـز العــرب  -سااى غا  بشـا   -خم ـ الى خم ـ 

  –سعـا الايو و ـا  ينين  –كشك 
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 –د. شـــب ا ســـاي غـــا   – مـــا لعـــة شـــعرال   –ســـ ا اراـــى  –ســـ ا و ـــا  جـــا   –ســـع ا لعـــة الـــى 
الـا   مــ د  –طه  يـو  مـا قـريو  –ء اا الايو دالد  –الاح غرية  –ابر  و ا إبراه    الع اط 

الـــا الـــر و  –الـــا الـــر و و ـــا  يـــاا   –الـــا ا ـــال  الـــاهرال   –الـــا ا م ـــا  يــــا  ايمـــ   –إبــراه   
الـا العزيـز و ـا  -الـا اليـلا  سـل ما  إلاا ـ  -للشـر الـا الـر و الـا الـر و ا – ينين وب  المكا   

الـا البتـاح  –الـا العزيـز شـاهين اينـزل    –د. الـا العزيـز سـل ما   –الا العزيـز  جـا    –الا الر    
الا اللإ م ال جى  –الا اللإ م المنال   ما المنال   –الا البتاح ااب    ما ياسين  –الا الغبا  

 –د. ازيـــز اـــاقى  –اراقـــى و ـــا العراقـــى  –د . الـــاال هاب البرليـــى  –و وبـــ  النـــ   الـــا ا يـــ –بلإ ـــة 
الـى  –الـى  يـو العابـايو اـا   –الـى بـك  ـ جلى  –اإ ة وبـ  بكـر  ت تـة  –ا مت  يو إلاا   

ـــا  –اـــ يـ  مــــايو اـــ يـ  –اـــ   شـــلر ااشـــ    –اـــ اد  ل ـــ   يـــين  –اـــبر   ا يـــى الـــا ا م 
 - همـى ان ـ   ي سـم الـى  – ريـا الـا الكـر   - ريـا  كـى  شـ    -تـ    ــا ل  اليـ ا ا –شاهين 

كمــاد الــايو امــر   –كمــاد الــايو ا نــال    –كااــ  الــا ايــ اد ال ايــا ى   – ــ    الاســ قى  مــا العمــا  
 –كمــاد هنــر  بــادير   –كمــاد  مــا الشــار    –كمــاد  اــز  اســت ن    -كمــاد الــايو  مــ د   عــت   – تــ   

 مـا و ـا الـا اىـاد  الـى  - مـا وبـ  ن ـ   –د.  ما إبراه   دكرل    –عا الايو  ب ظ إبراه   س
 مـــا  –د.  مـــا  ـــا ع غـــا   – مـــا ونـــ    يــو  – مــا المرســـى الـــى   – مــا اليـــ ا الـــا الـــر و  –

 مـا اـبر   – مـا  ـ   هاشـ   – مـا  ل ـ   ـا ع  ل ـ   –د.  ما  لمـى اـراد  – ينين ه ك  
 –د.  مـا اــلاح الـايو إلاا ــ   – مـا اــبى الـايو وبـ  العــز  – مــا اـاقى ســل ما   – مـا الـا  

 مــا الــا اللإ ــم  – مــا الــا اليــلا  الزيــا   – مــا الــا الــر و     ــ   – مـــا الــا ا كــ   ا ســى 
 – مـا الـا ال هـاب شـلانة  – ما الا ال هاب اللشر   – ما الا ا  ار با   –سلااـة  ون   سلااة  
 مــا  – مـــا انـــاا إلاا ــ   – مــا الــى بشــ   – مـــا اامــا   مــا إد يـــ  – مــا اامــا  إلاا ــ  

 مـ د  - م د وبـ  غريـة – ما ايع د الا   – ما  ما  ائ   –د.  ما لل ة ش    –      ل   
 . اشـه    –ـاب اتــ      الايو الـا ال ه –د.  م د  ـ     – م د ونيى الى ان     –واين العاي 

 -ا ــإبى و ــا اللا شــ نى  -د. ا ــإبى وبــ   يـــا  همــى  –ا ــإبى إبــراه   اينـــا   –و ــا اشــه   
ممــالح و ــا الــا  -اب ــا  مــ د شـهــاب  -اإ  الا الكر  الا ال ـاد  -ا إبى امـرا  الا ال ا ث 

 -انت ـر وبـ  ا جـا  النجـا   ل   -ا  بـركا  
 -د. هاشــ   مــ د ال اءــى  –ن ــر الــايو و ــا ا ــإبى  –نــاا  مــا النجــا   – ــإبى قإــر ان ــ   ا

 ياسين  ما هاش  .
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 ثانياً : الأعضاء الاحتياطيون :       
د.  –و ا  يـو اللـاق     –و ا ا سى  –وبـ  ا   س ا و ا الا ا م ا  –إبـراه   نج ة إبـراه        

 –و ـــا ا ـــإبى و ـــا  –و ـــا  ـــؤاد  مـــ د امـــر  – خـــر  قنـــاي   و ـــا –و ـــا ســـااى  يـــين ســـااى 
جـــ د  اليــ ا الــا  –واــين  لمــى كااــ   –اليــ ا جــاب ا  اليــ ا  –ا يــ نى الــا اللإ ــم الــا الــر و 

د.  كمــت  - يــو  مــا  الــا ايــ اد  - يــو الـــا البتــاح وبـ  الل ــ   – يــا  الــايو هاشــ   –ايــ اد 
 كـــى  -  عـــت  مـــا الـــا ا   - نبـــى شـــرقال  الـــى  - مـــا  شـــ ا    لمـــى و ـــا إبـــراه   -وبـــ   يـــا 

اــلاح  -اــا  ا يــ نى و ــا ســاي  -د. شــب   الــى ا شــو  -شــاكر  مــا هـــلاد  - يــ ة  علــة 
الـا  -الا الر و الـا اىــاد    ـر  -الا ايابر اـلا  - . اادد  يين از   -الايو وبـ  المجا طـه 

 تحى و ا الـى  -د. الا المنع   ر  ال ا   -. الا المج ـا ااما   ما  د -العظ   الا العزيز كرلش 
 - مــا واــين الغربــال   - مــا و ــا ا يــ    - .  مــا و ــا الــا البتــاح  -د.  ــ     مــا اليــ ا -

 -د .  مـا الـا ال هـاب شـكر   - مـا س ا و ا  يـو  -د.  ما  كى شا عى  - مـا بكر و ـا 
 مـا  مـا  - مـا  ـؤاد إلاا ـ   - مـا  ـ     مـ د  - مـا  تحـى الع يـ    -  ما اش    ما

ان ــ    - ــ  الــايو العـــربى اشــمال   - مـــ د  همـــى الن راشــى  -د.  مــا ارســى و ــا  -ا ــإبى 
 ي نـ واين امر . -ي سم الى و ا  -الا المنع  ان    

 ولم يحضر هذا الاجتماع السادة الأعضاء :      
 مــا  -الــى ســ ا الــى  -الــا اىــاد  الــى نـــاام - يــو الــا   كــى  -و ــا  ــؤاد وبــ   جــر      

 ) وذلك لوجودهم بمهام بالخارج ( .      يو  شا  .
 

 السيد/ الرئيس :
بي  ا  الر و الر    .. نلاو ولد اجتمااـا  اللجنـة المركزيـة للاتحـاد الاشـتراكى             العـربى،      

   الت     . لنرج  او ا
هذا الاجتماع ل ـ له جالد واماد، لا    ة ونـا  كـر  ه هــذا الم ءـ ع، للكـو لجـا  ونـه لابـا      

 او طرح سؤاد اعين .. له  : ك م ستعم  اللجنة المركزية؟
لوي اً  كر  ه و  وج ة الى هذا الم ء ع .. لوجهـز إجابـة الـى هـذا الم ءـ ع، للكـنى مثـر  و       

   الإجابة للجنة المركزية نبيها،   ث يمكو للاجتهاد و  يأ ذ مجالاً ولسا .و رك هذ
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 ـــًراً الم ءـــ ع ا لد هـــ  : ك ـــم ســـتعم  اللجنـــة المركزيـــة؟ ول طري ـــة امـــ  اللجنـــة المركزيـــة، ول ك ـــم      
ســننظ  اللجنــة المركزيــة؟ كــ  د   ــا   تحــت انــ ا  : ك ــم ســتعم  اللجنــة المركزيـــة؟  نعمــ  بلجــا  .. 

  نعم  بأاانا  .. ل نعم  بأ  لس لة او ال سائ  .   ل 
يا   وي اً ءمو هذا الم ء ع، العلاقة بين اللجنة المركزية لاليلإة التنب ذية .. اللى هى ا ك اـة.      

له هـذا طلعاً هناك شئ اعرلف، له  ونه لا يمكو للجنة المركزية و   ك   سلإة  نب ذيـة .. لا يمكـو ىـا 
 كـــ   ســـلإة  نب ذيـــة .. هـــى ســـلإة س اســـ ة، لهنـــاك اليـــلإة   التنب ذيـــة الـــ   تماـــ  ه  بـــأ   ـــاد و 

 ا ك اة .
ل نــا، لال اجــة ال نـا ا  ا نــا نعمــ  لنبيــنا   ال ــا .. وي ــاً  د  الم ءـ ع ا ساســى .. الم ءــ ع ا لد     

.. لانـــانا اليـــل  نعمـــ  لنبيـــنا لائحـــة .. وي ـــاً نـــنظ  طريـــ  العمـــ ، لقـــا يأ ـــذ هــــذا انـــا بعـــ  ال قـــت 
 لال سائ  اللى نِإَّلِا ب ها الى اارا يجر  ه ل ا ونحاا العاي .

النها د  االًا اؤتمر  زب العماد انع ا وظو ه بلاكل د ه إنجلترا .. لك  ي   بنيما   ب ح   إيه      
 .. لب عم  إيه .

ه الالد الشرق ة، ل  ه يـا  اركزيـة ..    ه اؤتمرا  و زاب ه الالد الغرب ة .. ل  ه اؤتمرا  و زاب     
 إ  م ر هذا الكلا . ثم د  الم ء ع ا لد ه       .   …ليا   نب ذية

الم ءـ ع الاـاا : ه ا    ـة الللــا انتظـر  اننـا وي ـاً و  نعمــ ، للا نيـتإ ا و  نأ ـذ لقـت ط يــ  ه      
ال نا لاجة م ـر ه نبـ ال قـت اللـى بنـنظ   نظ   ونبينا بـال  و  نعم  ، لالى هـذا ا سا  ب ك   

   ه نبينا، لهـ  اتابعة قـرا ا  المؤتمر ال  اى للاتحاد الاشتراكى العربى ، لالعم  الى  نب ذها .
لانــترك  - ــ  نــنظ  ونبيــنا  -يعــنى  نشــتغ  ه طــري ين .. طريــ   نظــ   ونبيــنا، له نبـــ ال قــت      

نلـــاو وي ـــاً اـــو هـــذ  ايليـــة ه امـــ  ينـــة  تـــابا  نب ـــذ ال ـــرا ا  الـــ  قـــرا ا  المـــؤتمر ال ـــ اى  نتظـــر، بـــ  
 واا ها المؤتمر ال  اى، ل   د اا  را  ه هذا الم ء ع .

ـــه ه ولد انع ــاد للجنــة المركزيــة للاتحــاد       هــذا هــ    ــ    بالنيــلة لل اجــة الــذ  نيــتإ ا و  ن ــ   ب
 الاشتراكى العربى .

تنب ذيــة العل ــا .. ونــا ه  ور ننتظــر بعــ  ال قــت قلــ  و  نــا   ه امل ــة ب  جــى ا ءــ ع اللجنــة ال     
ــا بــاق د بعــ  ال قــت، لا وق ــا لقـــت ط يــ . ب همــنى ه ال قــت  انتخــاب اللجنــة التنب ذيــة العل ــا .. للومَّ

 نبيه إا ونا باق د : اا ه  دل  اللجنة المركزية للاتحاد الاشتراكى العربى؟
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ـــة ل      ـــة المركزي ـــا للاتحـــاد الاشـــتراكى العـــربى ه اللجن ـــة العل  لاتحـــاد الاشـــتراكى العـــربى هـــى اليـــلإة ال  ادي
البترا  اا بين انع اد المؤتمر ال  اى العا ، ل تكـ   بالانتخـاب اـو بـين وا ـاا المـؤتمر ال ـ اى العـا ، ل  ـاً 

ربى. ليجـر  انتخـاب اللجنــة لل ـرا ا  التنظ م ـة الـ    ـا ها اللجنـة التنب ذيـة العل ـا للاتحـاد الاشـتراكى العـ
 المركزية ك  ست سن ا  .

ـــة للاتحـــاد الاشـــتراكى العـــربى اـــر ين ه اليـــنة، طلعـــاً دل قـــت   ـــة المركزي ـــا   -تجتمـــا اللجن ـــة مث  ـــ  إ ال
اـــا   .. نحـــو نعتبرهـــا ه انع ـــاد ايـــتمر .. الـــى ا قـــ  بـــاا   اـــو اللجنـــة 81 يـــة ب ـــا   -العـــالا  

 ة المركزية بما يأ ى : التنب ذية العل ا. لتختص اللجن
 ـ  الاشر   نب ذ   ا ا  لقرا ا  المؤتمر ال  اى العا  .     
 ـ  اراقلة  نب ذ البرنااج الذ  وقر  المؤتمر ال  اى العا  .     
 ـ  د اسة الم ء اا  الرئ ي ة ه الي اسة الاا ل ة لا ا ج ة .      
 ـ  اناقشة  إة التنم ة .      
 لم ء اا  ال   تعل  بتنظ ما  الاتحاد الاشتراكى العربى .ـ  إقرا  ا     
 ـ   حص لاناقشة   ا ير يا  الاتحاد الاشتراكى العربى با ا ظا  .      
ـــــ  انتخــــاب وا ــــاا اللجنــــة التنب ذيــــة العل ــــا اــــو بــــين وا ــــائها، كمــــا  نتخــــة اــــاداً اــــو ا ا ــــاا      

 جة .الا ت اط ين ل ت ل ا ا  ية اللجنة انا ا ا
ل ــ   تــ    عـــلاً اللجنــة المركزيـــة للاتحــاد الاشــتراكى العـــربى هــذ  اليـــلإا  : اليــلإا  التنظ م ـــة   

إ  م ـــر ، ب ل ـــى اليـــ ا شـــعرال  لعـــة كمـــا كـــا   …لســـلإا  الرقابـــة، لالا اســـة، لالمناقشـــة، لالبحـــص 
 ظا  .اشر اً الى الاتحاد،  نه لابا و  يك   الا  اد ايتمراً ب ننا لبين ا ا 

طلعـــاً بعــــا كـــا  ه التنظـــ   ..   ت ـــاد لنـــا ه التنظـــ  : إ ا   نت ـــ  با ا ظـــا ؟ لإ ا   تكـــ    
 العمل ة الي اس ة؟ لإ ا   تك   العمل ة التنظ م ة؟ 

ِ  ن إـة و    ه الكلا  ، لهى اللجنة المركزية .. ه ا    ة هى اللجنة المركزية  عل  او الللا كلهـا      
ا ر كلها .. لىـذا كا  اــو  ور و  ال عـاد ب كــ   بـا رلف ا  ايـة .. اـ  با ا ظــا ، ل ــذا .. او 

نـتخلص ا    ـة اـــو الإقل م ـة. لا نــا بالـذا  بلــانا طـ د امرهــا ااكـان    هــا إقل م ـة، لهـــذ  ا ـز  تمتــا  
ة إقل مـى ..  لاسـتمرا  نعمــ  ه ب ها بلانا يمكـو اـو كـ  الـللاد العرب ـة،    اا  هـاش إقل م ــة، للا ع ـ

 اللجنـة المركزيـة، لن ـا   ل ا ا  اا    إقل م ة .
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د  كلااى بالنيلة للم ء ع، لو تـ  الكـلا  للياد  ا ا ـاا .. إرا كا   ـا لـه  و  ب حة ي ـ م      
. و جــ  شـئ الــى هــذا الكــلا  ، ول لـــه  و  م ـــر .. ول أــة يــتكل  ه و  ا ءــ ع اــو هــذ  الم ءــ اا 

اـــو الإ ــ ا  اللــى ب تكلمــ ا ي  لــ ا لنــا ا لــاا،    برءــه ليــه يمكــو  نا ــا  ــتر  ط يلــة لغايــة اــانعرف 
 وسااى اللجنة كلها .

 
 السيد/ فريد عبد الكريم ) محافظة الجيزة ( :

   …ول ا   اللجنة المركزية، للا دااى للمحا ظا  طالما كانت الإقل م ة      
 

 السيد/ الرئيس :
  .. برءه .. يعنى  ل نا ش ية ا لد .. برءه نعرف ا ا ظا  .     
 

 السيد/ فريد عبد الكريم :
و     وننا لابا و  ني  الى نبـ المنهج الذ  سرنا ال ه ه المؤتمر ال ـ اى العـا ، بـأ   شـك  ينـة      

ين .. ل إــة   للعمــ  جــالد وامــاد اعــ -ول وكاــر، ول وقــ   -  ج ه ــة ول تح ــ ية،  عــا  ــلاد وســل ع 
 عر  الى هذ  اللجنة،    لا ن  ا لقتاً،  ننـا نجتمـا ا   دل  و  يكـ   وااانـا جـالد وامـاد، كمـا 

 ي  د س اد  الرئ ـ .
ـــرئ ـ هـــذ  اللجنــة، لكــى   ــ    عــلاً بـــ ءا جــالد وامــاد ل إــة امــ        لوقــترح و  يشــك  ســ اد  ال

يــــتإ ا اــــو  لاىــــا و  نلاشــــر املنــــا، الــــى وســــا  ل قــــة  ــــ  ن -ول وكاــــر ، ول وقــــ   - ــــلاد وســــل ع 
 اكت بة، ل اد ، للاءحة،   لشكراً .

 السيد/ الرئيس :
ونـا ا    ـة لتلـم برءـه .. إ  ونـا وامـ  ينـة تجهــز لنـا جــالد وامـاد .. ال ءـا هنـا ب ختلـم اــو  

 ه ا اء ا كا   .المؤتمر ال  اى، ا    ة المؤتمر ال  اى كا  اايز جالد واماد، يُـلْحوثْ   
ــا نت ــ   جــالد ا امــاد .. هـــ  جــالد ا امــاد   ل ــى إيـــه؟.. يعــنى   خــر  إيــه اــو       لالنهــا د  لومَّ

الن إتين اللى ونا قلته ؟.. اللى هـ  : ك ـم نعمـ ؟.. لاتابعـة المـؤتمر ل  ـاً لعمـ  اللجنـة المركزيـة كمـا جــاا 
  إ  ا نـا املنــا ينــة  عمــ  لنــا جــالد وامــاد بـــ ، بال ـان  . لكــو ا    ـــة اان ــا ش نإلــا ن ــ د للنــا

    جالد ا اماد   ل ى إيه؟
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 د   عل  ى الى كلا  ا خ  ريا .     
 

 السيد/ فريد عبد الكريم :
 المبرل  ك م نعم ؟.. هذا اا وق ا  .     

 
 السيد/ الرئيس :

 وي  ، إراً اا     لاف يعنى .     
 

 على ) محافظة كفر الشيخ ( :السيد/ محمد أحمد عبد الهادى 
إننا نريا و  نبه  او س اد  الرئ ـ، لبمعنى م ـر نريـا و  يتب ـ  سـ اد ه بًاإائنـا اـ    الائ ـة اـو      

وسل ب ا ركة ه اللجنة المركزية، ول ك م نعم  قل  و  يإُرح ال نا هذا اليؤاد،  ااـةً و  لـا  سـ اد ه 
 -ول وغللنـا  -نظ ما  الي اس ة ه العاي، إر  بما و  اعظمنـا  كر  لاءحة او  لاد اعر ته بتجا ب الت

قــا د ــ  مجــاد العمــ  الي اســى  ــايااً، لل يــت لايــه   ــ لة كاالــة اــو وســل ب ا ركــة دا ــ  اللجنــة 
 المركزية .
إننى وق ا او رلك، ونه بعا و  يتب   الي ا الرئ ـ بًاإائنا وساسـ ا ، يمكننـا و  نيترشـا وي ـاً      

بعــــ  التنظ مــــا ، لبعـــــا رلــــك يمكــــو و   تحــــاد لنــــا، اــــو  ــــلاد تجربتنــــا البريــــا  ه التنظــــ   بتجــــا ب 
 الي اسى ، بع  ا ساس ا  ال  يمكو و  نناق  الي ا الرئ ـ   ها ، بالإءا ـة ول بالتعاي    ها .

 السيد/ الرئيس :
 بالإءا ة إ  إيه؟     

  
 السيد/ محمد أحمد عبد الهادى على :

ونه يمكو و  ن ـ م إ  ا شـ اا الـ  ي  ىـا سـ اد  الـرئ ـ ، ا ءـ اا  اع نـة، و  و  يتب ـ  وانى      
 س اد ه   بت  لنا ا ء اا  اع نة نتناق    ها .

 
 السيد/ الرئيس :
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ــار  برءــه اقــ د لــك اــو طــري   ه الشــغ  .. ونــا طــري   ه الشــغ  ا    ــة ااه ــاش بتب ــ        ونــا بِ
  ر  ظة .طري ة ااش ة لغاية م

 أنــا ااانــاي  اــ   . يعــنى يمكــو انــت ات ــ   ا  ونــا انــا  اــ    ..    اــا كــان ا النــا  ه المــؤتمر      
 ات   يو ا  ونا انا  ينة اركزية .

ا    ة ونـا  كـر  ه نــا  تين : يـا مجـى و ــص لكـ  اــ    للن ـاش ، ول نعمـ  ينـة هـى اللـى  عمـ       
..  ب ــلت الــرو  الاــاا . طلعــاً ونــا اــا ف اــارا أــاث ه ا  ــزاب كلهــا،  هــذ  ال ــ   ، لتج لهــا للن ــاش

بالنيــلة  ـــزب العمــاد .. بالنيــلة  ـــزب ا ــا ظين .. بالنيــلة للحـــزب الشــ  اى اليــ      لال  غ ســلاه 
 .. لك  ا اجا  د  اعرل ة . له  ور و  اللجنة  يتإ ا ونها تح   الى هذا الل ا  بك  سه لة .

ـــلت و  نعمـــ  ينـــة، لهـــذ  اللجنـــة       للكـــو ا    ـــة ونـــا   اـــلت إا ونـــا اـــااج   وقـــار  اـــ    .. ل  ا
 بتا  ، لبت ا  لنا ال     ثم نناق  .

الم ء ع الااا : بالنيلة للأساس ا  وي ـا ..  كـر  بالنيـلة للأساسـ ا .. للكـو لجــا  ونهـا قـا      
 اجــة لا ــا  بـــ : إيــه اليــلإة التنب ذيــة، لإيــه اللجنــة تحــا اــو ال ــ    .. للجــا  ا  ونــا يجــة وقــ د 

 المركزية؟ 
لا يمكو للجنة المركزية و   ك   سلإة  نب ذية .. للا يمكـو للحـزب و  يكـ   سـلإة  نب ذيـة. للكـو      

ــ ر  اليــلإة التنب ذيــة . اــو طريــ  هــذ   إرا كــا  ا ــزب بــ حك ، اعــنى هــذا و  ق ــاد  ا ــزب هــى اللــى بتْكو
  يتإ ا اللجنة المركزية و   ُـنـوبرذْ ك  اا  را  . ال  اد 
ــــرو  ا غلل ـــة،       الن إـــة الاان ـــة : ه ا ساســـ ا  اللـــى ا خ طـــاللنى  ــــا، إ  ا قل ـــة يجـــة و  تخ ـــا ل

، لاا ـــاش يعـــرف بــــر  ا  ونـــا قلـــت كـــا  لاـــالع ش كلااـــى، لا  د  كـــا   ور % 111  ـــ ع كااـــ  
 طلعاً اارا ي اد ه مجتمعا نا ول شىا او هذا ال ل   .لاا اش  ا به . لا نا اا  ين 

ا ساس ة الاالاة : ا  ا نا اانتكلم  بـر . ونـا برءه بِار  وقـ د شىا .. ا نا ينة اركزية بتع ا ولد      
الاللـة ىـا وسـرا   -اجتماع.. بنعم  .. لِيَّه قااانا ا اء ا كل   لـلإ تلا . هـ   نحص هنا كـ  ا سـرا  

اـو ولد جليــة كــا ؟ لا ـــا ي ــ د   : ااا نــا اللجنــة المركزيــة .. ط ــة إرا طلــا هــذا الكــلا  بوـــرَّ  يل ــى  -
 إيه؟ 
إراً ا نــا كلجنــة اركزيــة  نلــنى نبيــنا لا ــا  ب ا ــا ، ل نكــ ر  لءــعنا لا ـــا  ب ا ــا .. لالــى قــا      

   ر نا .. الى قا اا تك   ق متنا كلجنة اركزية .
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ـــه نــا  اــالاً ات ــ    ا  د  ا ساســ       ا  ا    ــة اللــى ال ا ــا ب   ىــا بمنتهــى ال را ـــة .. بعــايو   
اللجنة المركزية او ولد جلية  تت   .. لانت  لا      ل ا للنا  إ  د  ليه،  ت   ك  اليـلإة ه الاللـة، 

 والى سلإة س اس ة . -   ونا اا قلت ه المؤتمر  -بااتلا ها 
الم ءــ ع لا يمكــو انــه ي جــى كــا  ه ثان ــة .. هــذا الم ءــ ع ب  جــى بالتــا يج، لبالنيــلة ا    ــة هــذا      

انــاها  راـــة كلــ  ،  نهــا ه دل   انع ـــاد كااــ  ..  -الــى لجـــه ا  ــ    -للَِّجنــة المركزيـــة د  بالـــذا  
 ا  بتجتما اـر ين ك  سنـة ، كما نص الى هـذا ال ان   ا ساسى للاتحاد الاشتراكى .

 د  كلااى يا وخ الا اىاد  .     
 

 السيد/ أحمد أحمد العماوى ) محافظة القليوبية ( :
ل ا طـرح اليـ ا الـرئ ـ ا ءـ ع ك ـم  عمـ  اللجنـة المركزيــة؟.. له   ـ    و  كـ  اـا ي ـاد ه هـذا      

 يــ   ال ــاد هــ  بإل عــة ا ــاد مجــرد اجتهــادا . لقــا ركــر ســ اد  الــرئ ـ ونــه يمكــو و  نإلــا الــى ك ــم
اللجنة المركزية لاليلإا  الي اس ة ه العاي .. لطل عى و  هذا ا ار لو يخر  او طل عتنا، لاـو الك ب ـة 
ال  نعم   ا نحو طل ـاً لمجتمعنـا ..  ك ب ـة العمـ  ه اللجنـة المركزيـة انـانا ه الاتحـاد الاشـتراكى يجـة و  

 ـــا، للكـــو للاسترشـــاد يجـــة و  نإلـــا ..  بـــى  إـــ ع طل ـــاً لظرل نـــا، ول لظـــرلف مجتمعنـــا، لهـــذا واـــر وك
ونــه اــا دااــت اللجنــة المركزيــة ه  الــة انع ــاد كااــ ، ول ه  الــة انع ــاد  –لهــذا اجتهــاد وي ــا  –  ــ    

ايــتمر،  هــذا يعــنى ونهــا ه  الــة امــ  ايــتمر.  هــ  س  ت ــر امــ  ا ــ  اللجنــة المركزيــة الــى   ــ   
  إ ااها؟ ايليا ؟ ول      اللجا  إرا كا  ا  اً ه

إنـنى لا و  ــ   و  ي ت ــر دل  ا ــ  اللجنـــة المركزيــة   ـص الــى   ــ   ينـــة، ول و  يــتكل  ه ينــة ،      
ــــة ه هــــذ  البــــتر   ــــ   عتــــبر  ــــتر  العمــــ  الميــــتمر  -للكــــو ه   ــــ    و    ــــ   اللجن بميــــ  شــــاا   -ال

كمـا قـاد   سـ اد    -لد هنـا و  و ـر  لل إااا  المختلبة ه الاللة او النا  ـة الي اسـ ة. لطل عـى، ونـنى و
بــــين اليــــلإة التنب ذيــــة، لاليــــلإة الي اســــ ة.  عمــــ  اللجنــــة ســــ ك   بــــالإلا امــــلاً س اســــ اً،     -الــــرئ ـ 

لا اســة هــذ  ال إااــا  د اســة شــاالة. لطل عــى وننــا نعــرف  راكمــا  المشــاك ، لل ــا ا ت اجــا    هــذ  
 جنة المركزية .ال إااا ،   جة و   ا  ، لو  يتبهمها ا   الل

هـذا   ـ    .. لهــ  اجتهـاد وي ـاً  ـ  ا  ، ثم تجـر  الا اسـا  بعـا رلـك ه اللجـا ، واـنى   ونـه      
الذيو سوُ  يَّـم   إ  قإااـا  اع نـة، ول سـ ك ن    –بعا إجراا المي  الشاا  او وا اا اللجنة المركزية 

تمر ال ــ اى، لا ـــالد الــ  لءـــعها المـــؤتمر ه ســتك   واـــااه  قــرا ا  المـــؤ  –ايــل لين اـــو قإااــا  اع نـــة 
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قرا ا ه، ثم  لاو الا اسة، ليلاو العم  ه هذا الإطا ، بح ث نيتإ ا و  نلمـ وا اب المشـاك  ه ل ـا 
ال إااــا ، لنا ســها اــو لجهــة نظرنــا وي ــاً كيــلإة س اســ ة ال ــا ه الاللــة، لنجــا ىــا  لــ لًا. هــذا هــ  

 هذ  البتر  .      .. لهذا ه  اجتهاد  ه 
 

 السيد/ الرئيس :
 هذا يا   ه ا ت ااا  اللجنة المركزية :     
 ـ  الاشر   نب ذ   ا ا  لقرا ا  المؤتمر ال  اى العا  .     
 ـ  اراقلة  نب ذ البرنااج الذ  وقر  المؤتمر ال  اى العا  .     
  ة .ـ  د اسة الم ء اا  الرئ ي ة ه الي اسة الاا ل ة لا ا ج     
 ـ  اناقشة  إة التنم ة .     
 ـ  إقرا  الم ء اا  ال   تعل  بتنظ ما  الاتحاد الاشتراكى العربى .     
 ـ   حص لاناقشة   ا ير يا  الاتحاد الاشتراكى العربى با ا ظا  .      
 ـ  لبعايو .. انتخاب وا اا اللجنة التنب ذية العل ا .      
     ة ه  اليؤاد : ك م سنلاشر هذا ال اجة ؟ ه  د  ال اجة .. ا     

 السيد / حسن عبد الفتاح أبو الليل ) محافظة الدقهلية ( :
ال اقا وننا اإالل   بأ  ن ا قرا ا  المؤتمر ال  اى العا  ا ءا التنب ذ    اً . لال اقـا و   إـة العمـ       

لإنمـــا هـــى  ـــاد  تمااـــاً.   ـــرا ا  المـــؤتمر  لا تحتـــا  إ  جهـــا كلـــ  كـــى نيـــتحاثها .. ول ن ـــا ىـــا وسيـــاً،
ال ــ اى العــا  ال بــة ه قإااــا  اع نــة، لهــى : التعللــة العيــكرية، التعللــة الاقت ــادية، التعللــة الاا ل ــة، 
لشل   التنظـ  . له را  ال قـت، نحـو اإـالل   بـأ  نحـاد  نبيـنا إطـا  امـ   تحـرك اـو دا لـه اللجنـة 

 المركزية .
 ن يــ  اللجنــة إ  يـــا ،   ابــ  كــ  انهــا بابــاً اــو ا بــ اب الــ  اتخــذ المــؤتمر قــرا ا    بــى   ــ    و      

  ها، ل  اف إل هـا ينـة  شـك  لتحايـا وسـل ب العمـ  دا ـ  اللجنـة المركزيـة، ل ـذا نلـاو العمـ   ـ  اً .. 
للـاا  ـ  اً له را  ال قت يتح   الغر  اـو ايمـا بـين العمـ  الـى سـراة  نظـ   ونبيـنا، لالعمـ  الـى ا

 ه اتخار ا سـ لتنب ذ قرا ا  المؤتمر ال  اى العا ،   لشكراً .
 

 السيد/ الرئيس :
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ــْ  العمل ـة إ  يــا ،    يـا  إيــه ؟ ..       هـ  برءــه    عل ـ  الــى هـذا الم ءــ ع .. ونـا اــ  اـايز ووقوير
لبت ـ د لنـا إ  ا نـا اـايزيو ينـة كـذا  –اـالاً  –يعنى ا نا لومَّا بنعمـ  ينـة، لاللجنـة بت جـى لنـا بعـا وسـل ع 

.. لكذا .. لكذا .. لكذا .. لكـذا، ثم ننـاق  هـذا الم ءـ ع لنُِ ـر ْ .. نل ـى ا    ـة بنشـتغ  الـى وسـا  .. 
واا النها د  بن  د ن ي  نبينا إ  يـا  .. إرا كنا دل قت  ن ي  نبينا إ  يـا  .. يـا  إيـه طالمـا ونـا 

ــر .. يل ــى ا   ــا ن ــ د إ    ــه ينــة .. اللــى هــى بتا ـــا وســل ع ، اــ  ِ و َّ ءــ ع اــايز اناقشــة ، لكــو لومَّ
لبتلحـث طري ــة املنــا .. يعــنى بت يـمنا إ  يـــا  لواانــا  ، لن ــ د د  ب شـتغ  ه كــذا .. لكــذا .. لكــذا 

ث .. ه نبـ ال قت الشـا  اان وـ ـَّعْ  يـ   .. اـو ولد يـ   ه انع ادنـا، بن ـ د بنعمـ  ينـة و ـر   لحـ
طري ة  نب ذ قرا ا  المؤتمر ال  اى، كما ينص الى هذا قان   الاتحاد الاشتراكى. لكو دل قت .. ونا ا  
 اقا  اق د يـا  إيـه،    اللـى    ـ د يـا  إيـه لا   يـا   الـى ا قـ  ليِرْسِـى، لد  أتـا  الـى ا قـ  

 وسل ع .
 

 السيد/ محمد أحمد عبد الهادى على ) محافظة كفر الشيخ ( :
  بمـا يمكو ال  د بتك يو سكر ا يا  دا ـ  اللجنة المركزيـة، بح ث  ك   هناك سكر ا ية      

للتنظ  ، لسكر ا ية للعم  الي اسى، لسـكر ا ية للتا  ـم. لإا و جـ  اـو سـ اد  الـرئ ـ و  ينـاد جانـة 
ـــة لاهتمـــا  ســـ اد ه شخ ـــ اً، الـــى وســـا  ونـــنى واتـــبر و  هـــذا ايانـــة هـــ  ا ـــذ    يكـــ   التا  ـــم اناي ل

ا  ءــ ة الــ  تمكــو الإنيــا  اــو و  يتحــرك .. لو  يتحــرك بــ اى  عــلاً ه البــتر  ال اداــة. ثم  كــ   هنــاك 
 وي اً سكر ا ية للشلاب .

وانى و   ك   هناك سكر ا يا  دا   اللجنة المركزيـة،  مـالاً سـكر ا ية العمـ  الي اسـى   يمكــو و       
 العمـ  ، كما يمكـو و   شك  او دا لها ياناً اع نة .  تنـالد واـ  اً كا   ه وسلـ ب

إلخ،   …ثم يك   لك  او هــذ  اليـكر ا يا  سـكر   ..  مـالاً سـكر   للتا  ـم، لسـكر   للتنظـ       
لهــؤلاا هــ  الــذيو ي جــال  ه اللجنــة التنب ذيــة العل ــا، ب  ــا لجــ د  ل ــة ا  ــاد بــين اللجنــة التنب ذيــة 

ــــين اللجنــــ ــــا لب ــــة ه يــــا   شــــم  هــــذ  العل  ــــة المركزي ــــة. لوات ــــا ونـــــه اــــو الممكــــو و   نع ــــا اللجن ة المركزي
اليــكر ا يا ، ثم  ع ــا اللجنــة اجتمااــا اااــاً كــ  شــهر اــالًا، بعــا  ــتر  امــ  اع نــة  ــترك لليــكر ا يا ، 

 اــو - نــاق    هــا كــ  الإنجــا ا  الــ  تمــت ه كــ  لا ــا  اــو هــذ  اليــكر ا يا  ، بح ــث اننــا نيــتإ ا 
و  نُـ وــ ر  العمــ  ه البــتر  الماءــ ة، الــى و  ن ااــ  العمــ  ب ــا  وكــبر اــو ايايــة،    - ــلاد هــذ  المناقشــة 

 لشكراً .
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 السيد/ الرئيس :

 هذا الكلا  ممكو  يترشا ب ه اللجنة اللى  تتك ر  الشا     د لنا إ ا   نشتغ  .     
 

 :الدكتور/ جابر جاد عبد الرحمن ) محافظة الجيزة ( 
ين يـ  إ  قيـمين  -طل اً للنص الـذ   ب   س اد  الـرئ ـ بتلال ه ا    -إ  ام  اللجنة المركزية      

: 
 ا لد : ال  ا  با اسا  .     
 لالااا : اتابعة  نب ذ قرا ا  المؤتمر ال  اى العا  للاتحاد الاشتراكى العربى .     
الم ءـ اين الرئ يـ ين.  ب مـا يتعلـ  بم ءـ ع اتابعـة  نب ــذ  لينلـنى الـى هـذا ءـرل   الترك ـز الـى هـذيو     

 قرا ا  المؤتمر ال  اى العا ،  ً  ا اـر يتإلة و   نلا  او اللجنة المركزيـة ينة لمتابعة  نب ذ 
قرا ا  المؤتمر، لهذ  ال را ا  س ف   ا  او المؤتمر ك  ثلاثة شه  . لاو لاجة هذ  اللجنـة و   تلـنى 

لو   تـابا  نب ـذها، لو    ـا   ريـراً انـا نهايـة المـا  لت ايمـه للمـؤتمر، ل  ـم الـى   اـا نبـذ  هذ  ال را ا ،
او قرا ا ه لااي ينبذ انها، للتلين ا سلاب ال  داـت إ  اـا  التنب ـذ ، لالع لـا  الـ  لقبـت ه سـل   

هــا دائمــاً لايــتمراً،  شــك   ااــ  هــذ  اللجنــة، لو  يكــ   امل –ه نظــر   –التنب ــذ. لإنــه لمــو ال ــرل   
لرلـك  أس يــاً الــى و  اللجنــة المركزيــة، لهـى انلا ــة اــو المــؤتمر ال ــ اى العـا  ،  عمــ  ه  ــتر  اــا  انع ــاد 

 المؤتمر، و    ما بين ودلا  انع اد  المختلبة .
  لاـو الممكـو و  نت ـ   الا اسـا  الــ   ـ  هـذا الشـعة ه المجــالا  المختلبـة ، لالـ  يجـة و    ــ       

 ـــا اللجنـــة، لهـــى د اســـا  ايـــتمر ، له  ور ونهـــا  تنـــالد النـــ ا ى الي اســـ ة، لالعيـــكرية، لالاقت ـــادية، 
لالاجتماا ة. لاو ثم  لابـا اـو لجــ د يـا  اتبراـة اـو هـذ  اللجنـة، لل  ـا  با اسـا  ه هـذ  النـ ا ى، 

ا   ريـراً إ  اللجنـة المركزيـة الى و  تختص ك  ينة  را ة بنـ ع اعـين اـو هـذ  الا اسـا ، ثم   ـا  ه شـأنه
 لتت   د استه، للت  د  ويها   ه، للتت ا  باقترا ا  قـرا ا   ت ا   ا إ  المؤتمر انا انع اد  .

لهناك ينة و ـر  يجـة و   نلاـ  اـو هـذ  اللجنـة، لهـى ينـة الشـل   التنظ م ـة . هـذ  اللجنـة يجـة      
الـى غـرا  اـا قااـت بـه ينـة  -مر، ليمكـو ىـذ  اللجنـة البرا ـة ولاَّ يظو و  دل ها لق ، بـ  هـ  دل  ايـت

و    ـا النظــا  الـاا لى للجنـة المركزيـة، ل يـ  العمـ    هــا  -الشـل   التنظ م ـة للجنـة التح ـ ية للمـؤتمر 
 ل   ن  اه .
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الـذ  يجـة  له  ور و       هـذ  اللجنة وي اً بًاــااد جــالد وامـاد المــؤتمر ال ـ اى، للءـا الت ريـر     
ببحـص لد اسـة  -كمـا نـص قـان   الاتحــاد الاشـتراكى   -و  ي ا  للمؤتمر انا انع ـاد . لو    ـ   كـذلك 

   ا ير يا  الاتحاد الاشتراكى ه الميت يا  ا دا .
هــذ  اللجــا  الــ  وشــر  إل هــا،  نع ــا ب بـــة ايــتمر ، ل  ــا  د اســا ا إ  اللجنــة المركزيــة، ثم  تللــ        
الا اســـا  ه اشـــرلاا  قــــرا ا  .. له اشـــرلاا    ـــا ير،   ـــا  إ  المـــؤتمر انـــا انع ـــاد  ، ل  ـــ    هــــذ 

 سلتمبر .14با استها، لرلك الى غرا   اا  اث ه الال   ا ل  الماء ة، ال  باو  ه 
اـر  و ـر  إ    ًرا ول ى المؤتمر نظر  الى هذ  الت ا ير لوشلعها د اسة، لواـا  بشـأنها قـرا ا ، نعـ د     

 اتابعة  نب ذ هذ  ال را ا ، لهكذا دلال ك،   لشكراً .
 السيد/ الرئيس :

 ه  و ه  ا  ا نا لتلبين ه الكلا  اللى ونا قلته؟       وا ا  : لا       
  

 السيد/ الرئيس :
ايــل لين لونــا برءــه بــا  وءــ م  اجــة .. ونــا اــ   ــاب ى ايــل د قــاا  المــؤتمر.. انــت  اللــى  تل ــ ا      

قـاا  المـؤتمر .. لالمـؤتمر ي يكلبـنى، للكنـه كلـم اللجنــة المركزيـة. لونـا   نمـا لاـا  المـؤتمر .. ا    ـة   ونــا 
لاا ـــه بالن ابـــة اـــو اللجنـــة المركزيـــة، د  يعـــنى بالإءـــا ة إ  كـــلا  ا خ الـــاكت   جـــابر، ونـــا قلـــت   المـــؤتمر 

 ـًراً  ـ ا  هـذا ال قـت اـايزيو نـرلح المـؤتمر، لن ـ د  دييمبر، ليظهر طلا ال    د  الع ـا.81  نع ا ي   
الكلا  د . ولد كلمة بن  ىا .. بن  د للمؤتمر انت لا ت بكذا .. لاملنا كذا،   المؤتمر لاى بكــذا .. 

 لنبذنا كـذا، المؤتمر لاى بكـذا .. لي ننبـذ للأسلاب ا   ة .. لن  د ا سلاب .   
اللجــا  .. اللـــى هــى بعـــا  -ا    ــة  -بعملنــا لدل نـــا. ب يــااانا ه هـــذا  ل ــذ  ا    ــة نل ـــى قمنــا     

وسل ع  نبر هـا : ينـة كـذا .. لينـة كـذا .. لينـة كـذا .. لينـة كـذا، كـ  ينـة سـتلحث ه ا ءـ ع اـو 
الم ءـــ اا ، لكـــ  ســـكر ا ية   كـــ   ىـــا دل  اـــو ا دلا . لد  الم ءـــ ع اللـــى ونـــا باقتر ـــه، ا    ـــه ينـــة 

 لنها د  ل  ا  لنا اشرلع ه  لاد وسل ع . تك   ا
 

 إبراهيم  آدم ) محافظة البحيرة ( : السيد/ 
لا شــك و  ا ت ااـــا  اللجنـــة المركزيـــة لاءـــحة ه ال ـــان  ، لاـــو ولد هـــذ  الا ت ااـــا  اتابعـــة      

نب ذ قـرا ا  المـؤتمر  نب ذ قرا  المؤتمر ال  اى العا ، للذلك  ًننى وتحبع ه و  نبرع او ونبينا ينة لمتابعة  
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ال  اى العا . إ  اا و      ه  و       اللجنة المركزية، بكاا  ه لتهـا، بمتابعـة  نب ـذ قـرا ا  المـؤتمر العـا ، 
لو  تما   اللجنة ا ت ااا ا بنبيها، للا   كله إ  ينة  را ة. له ك  جلية  عا لنا سكر ا ية اللجنـة 

 ذ  او هذ  ال را ا ، لااي يت   نب ذ  .ب اناً اما تم  نب  -ول واانتها  -
ل ـــا  ك نـــت يـــا  ل ا يــــة لتنب ـــذ قــــرا ا  المـــؤتمر ال ـــ اى العـــا ، كمـــا و  ل ـــا المؤسيـــا   لاشـــر ه      

 ـالد ا ت ااـا ا هــذ  ال ـرا ا . له كـ  جليـة  عـا لنـا سـكر ا ية اللجنــة ول واانتهـا ب انـاً بمــا تم لاـاي 
 را ا ، ثم  ناق  اللجنة هذ  الل انا  لتتأكا او احتها ، إر او يت   نب ذ  او هذ  ال 

ايائز و    ر  إ ا  اى لا  ونها نبذ  قرا اً اا، ليك   لا  وا اا هذ  اللجنة اعل اا   ب ـا ونهـا ي 
ولد   نبذ  إطلاقاً، ول ونها نبذ ه الى غ  اا ينلغى. هذا بالنيلة لتنب ـذ قـرا ا  المـؤتمر ال ـ اى العـا ، لهـ 

 ا ت ا  ىذ  اللجنة .
واــا بالنيــلة للا ت ــا  الاــاا، لهــ  :  ــاا   الم ءــ اا  الي اســ ة اىااــة،  مــو الممكــو و   ــا        

هذ  الم ء اا  ءمو جـالد ا امـاد،  أس يـاً الـى و   ئاسـة اللجنـة  –ول سكر ا يتها  -واانة اللجنة 
 لايها او الم ء اا  اا  ريا ارءه الى اللجنة .

يل ى بعا رلك وار ها  جااً، له     لة اا يرد او ا ا ظا . هناك ال ـ   ق ـادا   نظ م ـة  عمـ       
ه ا ا ظا ، لالمراكز، لال  اا  .. لهى  عم  انذ اا ، لينتظر النا  انها    لة املهـا، ل بمـا كـا  

ب اســـإة اليـــ ا الـــ  ير  -ب ـــبة اؤقتـــة  -الميـــت   ا الـــى اـــو يـــا  ا ا ظـــا  يلاشـــر املـــه  ـــ  ال ـــ   
المشرف. لـذلك و جـ  و  يعـر  وي اً اـا يـرد او يـا  ا ا ظـا  الـى هـذ  اللجنـة، ه ا ــالد الممكنـة، 

 ل ـذا يمكو و  يك   لاينا جـالد واماد لك  جليـة يشم  ثلاثة وا  ، لهى : 
 اا تم  نب ذ  او قرا ا  المؤتمر ال  اى العا  .  -1     
  ء اا  اىااة ال   ر   ئاسة اللجنة ارءها ال ها .الم  -2     
 الم ء اا  ال   رد إ  اللجنة او يا  ا ا ظا  .  -8     
له  ور و  نلاشـر نحـو بأنبيــنا هـذا العمــ  قلـ   شــك   ول  بريـا يـــا  اـو اللجنــة المركزيـة للنظــر ه      

اابـــة يــا  تح ــ    ــص، لبمعــنى م ــر لا شــك  ينـــة هـــذ  الميــائ . كمــا و   و   كـــ   اللجــا  البرا ــة بم
 را ة إلاَّ إرا ا تا  ا اـر إ  تح   ايألة ، ول بحث  راـى ول  ب ـ لى ، ول لمتابعـة  ب ـ ل ة ه ا ءـ ع 

 اعين .
 لبناا ال ه يجة و  يل ى ا ت ا  هذ  اللجنة كاالاً ىا، تما سه بكاا  ه لتها،   لشكراً .     
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 : السيد/ الرئيس
ونا اته أ  ا  ا خ مد  نـص بِ نوـا وسـل ع ل ـاا ، لب نـاق  العمل ـة اللـى ابـرل  نناقشـها بعـا وسـل ع،      

   ونا اااناي  سكر ا ية للجنة .. اـا    سـكر ا ية للجنـة، لا نـا بن ـ د بنعمـ  ينـة .. يمكـو اللجنـة 
 ذا .د  بت جى بت  د لنا : نعم  سكر ا ية للَّجنة .. لنعم  كذا .. لك

ا    ة الاشر  اللجنة المركزية ك  العم  .. لا   اايزيو نا  أ َّرلا ىا .. يعنى اـايزيو نـا  أ َّـرلا      
ا ءــ اا  لتلبــة..   ل ــى قــااانا اــا  ا ءــ اا ، واــا ا  ن ــ د اللجنــة المركزيــة بحاىــا  لاشــر لولاَّ  ا ــا 

ه الم ءـ ع .. ل ـه؟    الشـا  اللجنـة المركزيـة  لحـث لاجلا ا.. ه ا    ة نل ى بنعم  نـ ع اـو الملالغـة 
ـــرْْ  انـــه باســـ  اليـــكر ا ية.. ط ـــة  ـــين هـــى  ا ءـــ ع .. لا    ـــا أ َّـــر هـــذا الم ءـــ ع ، اللـــى انـــت اولـَّ

 اليكر ا ية د ؟ ا  ا ج د  .
نـا  ا    ة ا نا اان ا ش او ولد جلية نا   ه املنا او غـ  اـا نـنظ  نبيـنا،  ـالمإل ب ا  ا      

إ  ونــا اــايز ينـــة لمتابعــة  نب ــذ ال ــرا ا  ، الشــا   –ه ا لد  –نــنظ  نبيــنا .. لبعــايو ونـــا قلــت برءــه 
اــ   -اــو كــتر الكــلا   –اــانإلع  ن ــ د إ  ا نــا  نــنظ  نبيــنا، لونــا  ــايم ا  امل ــة  نظــ   نبيــنا 

لـــى بعـــاها . قـــا    تا ـــا لعـــة .. يعـــنى  ت جـــى ايمعـــة ايايـــة لبتح ـــ  اناقشـــا ، لنأجـــ  للجمعـــة ال
أ   اناقشا ،   ت اد إ  اللجنـة المركزيـة قااا   لحث ه  نظ   نبيها بـ ، لسابت قرا ا  المؤتمر . 

 الى هـذا ا سا  لءعت اقتراح باللجنـة ا  ـر ، اللى هى ينة اتابعة  نب ذ قرا ا  المؤتمر . 
 ع  ـلا  .. ب ـى   ـه سـكر ا ية .. لالم ءـ ع بعا ا    ة اا نتب  الى  نظ   نبينا .. يل ى الم ء     

 ب ى لاء  ك  ال ء ح .
 

 السيد/ عبد الجابر علام ) محافظة القاهرة ( :
 ا    ة ونه ي ابلنا ه ولد ل اا لنا ا ء اا  هااا  :     
  الم ءــ ع ا لد : ســل نا إ  هــذ  ال ااــة، لهــ  ا ءــ ع قــرا ا  المــؤتمر، لاإاللــة اللجنــة بتح يــ  هــذ     

ال ــرا ا  إ  قــرا ا   نب ذيــة،  أ ــذ انهــا ا جهــز  المختلبــة للاتحــاد الاشــتراكى  إــة املهــا ه الميــت ل ، 
 لهى ا   ه  الة  رقة لانتظا  .

إ  الشــعة كلــه .. لا جهــز  الي اســ ة،  نتظــر تح يــ  هــذ  ال ــرا ا  إ  قــرا ا   نب ذيــة، لكــى تخــر       
 ايها .انها  إة العم  ال  ستي  الى ه
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لالم ءــ ع الاــاا : يتعلــ  بمــا طر ــه ســ اد  الــرئ ـ ، لهــ  : ك ــم ســتعم  اللجنــة المركزيــة؟ لوات ــا و       
الإجابة ا الة المركز  الى هـذا، هى  شك   ينة للإجابة الى هذا اليؤاد إجابة ولل ة، ثم نناق  إجابـة 

 هذ  اللجنة .
جنــة  راــة كلــ   ، الــى ااتلـا  ونهــا ه  الــة انع ــاد ايــتمر ل ـا قــاد اليــ ا الــرئ ـ إ   راــة هـذ  الل     

و  وءـــــ م إ  هـــــذا .. و   كـــــ    -إرا لـــــ    ســـــ اد  الـــــرئ ـ  - ـــــ  إ الـــــة مثـــــا  العـــــالا ، لو جـــــ  
 اجتمااا  هذ  اللجنة ا سعة،    يتمكو ك  وا اا اللجنة او المشا كة ه واماىا،    لشكراً .

  
 السيد/ الرئيس :

 ه  لا  ايملة ا     .. إرا لحت .ا   ا     
 

 السيد/ عبد الجابر علام :
 لا .. إننى وق د إ  الم ء اين اىااين اللذيو ن ابلهما ال    هما :      
وللًا : لاجة اللجنة نح  تح ي  قرا ا  المؤتمر ال  اى إ  قرا ا   نب ذية،  تنالىـا ال  ـادا  الي اسـ ة      

نها  إة العم . لهذا ه  لاجة ك  ا جهز  ه ا ا  ، له  اا ينتظـر  الشـعة بأسـر  المختلبة، لتخر  ا
. 
 

 السيد/ الرئيس :
 لا، ونا باسأد الى اارا    ا بم ساعة؟     

 
 السيد/ عبد الجابر علام :

وق ـــا ونـــه بالنيـــلة للإ ـــ   ا ا ـــاا الا ت ـــاط ين و   كـــ   الاجتمااـــا  ا ســـعة  ـــ  لا نحـــر  اـــو      
 ه  . م ائ

 السيد/ الرئيس :
المبــــــرل  ه ل ــــــا الاجتمااــــــا ، أ ــــــر اللجنــــــة المركزيــــــة .. ا اــــــل ين لالا ت ــــــاط ين .. اــــــا         

 اجتمااا  ب ح رها ا ال ين   ص .
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 الدكتور/ أحمد سامى حسين سامى ) محافظة القليوبية ( :
 : " و   ظ  اللجنة المركزيـة       اا     ه  د الى هذا اليؤاد ،   ا جـاا به81وات ا و  ب ا       

المنتخلــــة اــــو المــــؤتمر ال ــــ اى ه  الــــة انع ــــاد دائــــ ، لو    ــــ   يانهــــا الي اســــ ة لالعيــــكرية لالاقت ــــادية 
 لالاجتماا ـة برس  س اسا  العمـ  ه ل ـا المجـالا ، استهاا ـاً لتح    الن ـر لإااد  اللناا " .

اــا   يــر  ءــرل   ق ــا  يــا  للعمــ ، للرســ  الي اســة ، للمتابعــة  81 للــذلك،  ــًننى وات ــا و  ب ــا      
قـــرا ا  المـــؤتمر اـــا واكـــو رلـــك. لقـــا ق ـــى الل ـــا  وي ـــاً ب ـــرل   ق ـــا  ينـــة و ـــر  للأاـــو الـــ طنى، لينـــة 
للاســت  ، بعــا و  لءــا الــى اــا   اللجنــة المركزيــة لءــا ا إــ ط العري ــة للاســت  . لوات ــا و   ــاياى 

  ء ع الذ  نتكل  انه .هذا يرد الى الم
 

 السيد/ الرئيس :
 جزئ اً يعنى .. جزئ اً .     
 

 السيد/ أحمد سامى حسين سامى :
 نع  .. جزئ اً .     
 

 الدكتور/ أحمد السيد درويش ) محافظة الإسكندرية ( :
ه ا  ـزاب، ه       و  اللجنة المركزيـة سـ ف  شـك  ك انـاً، يماثـ  ك ـا  اللجـا  المركزيـة الم جـ د       

س اا كانت هذ  ا  زاب ه ايها  الاشتراك ـة، ول ه ايهـا  ا  ـر . لونـه لابـا اـو و  نحـاد الاقـة 
 اللجنة المركزية بما نيم ه اليلإة التنب ذية ول ا ك اة، تحايااً لاءحاً .

   ت ــ   و   كــ   ل ــا  ب ــ  ســ اد  الــرئ ـ ه باايــة ايليــة   ــاد : إنـــه لا يمكــو للجنــة المركزيــة و     
و  نعــرف بال ــلص اــاهى  ــالد  -لاــو ولد جليــة  -ســلإة  نب ذيــة ، لهــذا  ـــ  . للكــو لابــا وي ــاً 

ـــة المركزيـــة لبـــين اليـــلإة التنب ذيـــة ،    رلـــك س شـــك  ه ا    ـــة ن إـــة انإـــلا  ه  التعااـــ  بـــين اللجن
ركزيــة ه ا  ـزاب، ونهـا  ـا   ا إــص، اتجاهـا  لتلبـة  امـاد اللجنـة المركزيـــة. لاللـن اعر تنـا باللجـا  الم

لو   كـ   اليـلإة التنب ذيـة انبـذ  لمـا ييـت ر ال ــه  و  اللجنـة المركزيـة، الـذ  يماـ  وي ـاً  ب ـ   ا إــ ط 
 العري ة لت ا ا  المؤتمر ال  اى العا  .

 بعر   – ه التنظ ما  الي اس ة –له اات اد  وي اً و  اليلإة التنب ذية،  كاد  ك   الزاـة      
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الــى اللجنــة المركزيــة، ول الــى المــؤتمر ه  الــة  –ه اتجاها ــا المختلبــة  –كــ  اــا  نــ   لءعـــه اــو  إــص 
و   -ه هـــذ  ايليـــة  -انع ـــاد ، قلـــ  و    ـــ    ــــا ول  نبـــذها . لـــذلك  ـــًننى و جـــ  اـــو ســـ اد  الـــرئ ـ 

لإة التنب ذيـة .. المـاً بـأننى وات ــا تمــا  ي ء  اـا  العلاقـة ال  س ف      بين اللجنة المركزيـة لبين اليـ
الاات اد و  المؤتمر ال  اى ، لاللجنـة المركزيـة ، س ف لا ييم  ىما إطلاقاً باسـتعرا  ا ـلا ما الشـعل ة 
الــى اليلإـــة التنب ذيـــة، للكنهمــا ســ اقلانها ، لي جهانهــا ، ليا ســا  كــ   إإهــا، ليرُاقلــا  نب ــذ كــ  اــا 

 س اا كا  رلك ه المؤتمر، ول ه اللجنة المركزية . ييت ر ال ه الرو ،
 

 السيد/ الرئيس :
ه  ا    ة هذا الم ء ع .. ا ء ع ط ي  لاتشعة. ه المؤتمر كا  برءه ب ت اد كـلا  الـى اليـلإة      

ة المركزيــة. التنب ذيـة لالمـؤتمر .. لالنهـا د  وي ـاً ه اللجنـة المركزيـة ..   ـه كـلا  الـى اليـلإة التنب ذيـة لاللجنـ
ا    ـــة طالمـــا نحـــو ه اليـــلإة، إراً  ل ـــى اللجنـــة المركزيـــة تحكـــ  .. لالمـــؤتمر أكـــ  .. لالاتحـــاد الاشـــتراكى 
أكــ ، لنأ ــذ ه هــذا اــالاً اــو  ــزب العمــاد ..  ــزب العمــاد ب نتخــة  اااــة  ــزب العمــاد، ثم وي ــاً 

كــــذا، قلـــ  اــــاب  ج ا ه ا ك اــــة، ب نتخـــة  ك اــــة الظــــ ، اللـــى اعرل ــــة .. ل يــــر  ا ج ـــة .. لكــــذا .. ل 
 لبعايو ب ا ل ا الانتخابا . 

ولد اــا يكيــل ا الانتخابــا ، ب  جــى  اــ   ا ــزب هــ   ئــ ـ ا ك اــة، ل ك اــة الظــ  هِــىَّ بت جــى،      
ل ير ا ا ج ة، لل ير الا اع .. ليل ى ال ءا ه هـذا .. إ  اليلإة التنب ذيـة لا ـزب اـا     ــر ،  نهـ  

ين اللــى بــ حك  ، اــ  ها للــا ليليــ   هـــ  اللــى بــ حك  .. بــ  ي ــاد  ــزب العمــاد هــ  الــذ  ب   لــ ا اــ
 أك ، ول  زب ا ا ظين ه  الذ  أك  .

ا    ة برءه ونا بِار  ا كل  ب ء ح، يجة و   ك   هناك ق اد  .. ل ك   هنـاك  اااـة ه ا ـزب،      
  ق ــاد  ل اااــة للحــزب إلاَّ إرا كانــت ا غلل ــة  عــلاً لإلاا تختــ  ا اــ  ،  نــه لا يمكــو لشــخص و  ي ــ  إ

 تبـ  اعـه ه الـرو  .. ل تبــ  اعــه ه البكـر، إراً ااب ــاش انـا  اشـكلة كلـ   ه ا ــزب، قـا  كـ   هنــاك 
وقل ـــة  عا ءـــه .. للكـــو هـــ  اتبـــ  اـــا ا غلل ـــة لا ك اـــة اللـــى اعـــا  الـــى الم ءـــ اا  ا ساســـ ة. إراً لا 

 .أاث   اد  اإل اً 
 او الغرية ا  ا نا بن جى النها د  لنلاقى ا  اؤتمر  زب العماد.. لونا اتابعه او االـا ح..       

وظـو ولد و لــا  انـه انــه لاقــا اـا ا ك اــة ، المـؤتمر ب نــاد  بًنهــاا س اسـة ا جــ   اللـى ا ك اــة قر  ــا .. 
االـا ح بًنهـاا هـذا .. لا ك اـة  اللى هى ا ء ع تجم ا ا جـ  ، لا ك اـة  ـر   هـذا، لهـ  ا ــالا قـرا 
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 ـــر  . طلعـــاً لءـــعه  لءـــا لتلـــم،  نـــه للـــ  إ    ـــه اـــؤتمر، للكـــو ا ك اـــة ه بريإان ـــا ايـــل لة واـــا  
 اللجنة البرلمان ة للحزب .. لواا  البرلما ، وكار مما هى ايل لة واا  المؤتمر .

.. ونا كنت  ـريص جـااً ا  كـ    الـ   اا ن جى ب ى هنا ..  ور ونا .. ك م نلاشر املنا؟ ا    ة       
يا ل ا اللجنة المركزية لءح ت با ا ظين، ىذا ااو ا   للا  ا ع، لهـذا  كمـة .. المعـرلف ه البـتر  
اللى  ا ت كا  هناك ن ع او التناق  بين الاتحـاد الاشـتراكى لا جهـز     التنب ذيـة، بـ  ل  ـ   ـلاف 

اكى، ليـــا  الإدا  ، ليـــا  ا ك اـــة، ه نـــ ا ى لتلبـــة. النهـــا د  لاـــاااا  بـــين  جـــاد الاتحـــاد الاشـــتر 
ا ك اة كلها .. ال   اا كله ، ا ج ديو ه اللجنـة المركزيـة . ه   ـ    اللجنـة المركزيـة  لحـث، ل ـا  ، 
ل  ــر ، نا ــا قــرا  .. هــذا ال ــرا  لا   ا ك اــة  نبــذ ، لك ننــا اان ــا ش ننبــذ  .. ن ــ د اان ــا ش ننبــذ ، 

 لاو نتحم  ايل ل ته .. ن  د لك  ا  قاد يو لا ب ل ا  إ ا نا  لتنبذ هذا ال را  . لو 
د  اللى ونا و     ، لكو ا    ة بالنيلة لعملنا .. يجة و  يك   هناك ن ع او التباا  بين ال  اد       

 لا ا اا، ا  ممكو ن   إ    اداا  .. ونا بآ ا وق ى اا يمكو و ذ  .
.. ا    ة   ه  اجة الها ال  اد  ايماا ة .. يعـنى إيـه ال  ـاد  ايماا ـة؟ اان ـا ش نج ـة  بعا كا      

اركة لنخلرى اشر  ي  دلها، لن  د د  ق اد  لاا ـة.   ..   ـه ال  ـاد  ايماا ـة، ل  ـه الميـل ل ة البرديـة 
ا ــرب ول اليــلا ، ثم  .. د  جنــة د . ال  ــاد  ايماا ــة بن عــا ه هــذا الاجتمــاع .. لننــاق  ا ءــ ع

بتنتهـــى  -اـــو نا  ـــة ال  ـــاد  ايماا ـــة  –نا ـــا ا اـــ ا .. ا  ـــاد إ    ـــه  ـــرب ول ســـلا  . انـــا هــــذا 
ايــل ل ة اللجنــة المركزيــة ، ل لــاو امل ــة الميــل ل ة البرديــة .. اللــى هــى ايــل ل ة  ئــ ـ اليــلإة التنب ذيــة .. 

 ة البرديـة .. ايـل ل ة  ئـ ـ و كـا   ـرب ال ـ ا  الميـلحة اللى   نبرذ هذا الم ء ع .. ايل ل ة ل يـر ا رب
.. ايــل ل ة قائــا ايــ   .. ايــل ل ة قائــا البرقــة .. ايــل ل ة قائــا اللــ اا، كــ  لا ــا اــو دلد ب ــى انــا  

 ا    ة ايل ل ة  ردية، ااب ت  ق اد  لاا ة . 
ــار  اقـــ له .. إ  ا نــا ه ولد اجتمــا       ع .. لالــاكت   د ليــ  ب  ــ د اــايزيو لبعــايو اللــى ونـــا بـــرءه بِ

نا ـا كــ   اجــة اــو ولد اجتمــاع.. اان ــا ش ا    ــة نعــرف كــ   اجــة اـــو ولد اجتمــاع.. اان ــا ش . 
 اته أ  إ  النا  بتلنى نبيها بمـرل  الـزاو، ثم بالمما سة.. يعنى ه اجتمااا نا .. له      

إ  م ــر  ، د  ب خل نــا نلــنى ط بــة  ــ   ط بــة، لغايــة  … قعــاا نا .. ثم ه  عا  نــا .. ثم ه ا تلاطنــا بــلع 
لُـنوا سل   .   اللُـنوا اا ي م كو

انت بت  د اايز او ولد جلية نعــرف كـ   اجــة ، بـاق د لـك   ..    يمكـو   ـه كـلا  ونـا باق لـه      
 يكــ   اــ ، لا نــا ااشــ ين  نعــرف نلــنى %111النهــا د  .. يمكــو يكــ   غلــص .. اــ  ءــرل   وبــااً 
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العلاقة . اللى ونـا للر ـنى وات ـا و  العلاقــة  تكـ   اـح حة، هــ  لجـ د كـ  الـ   اا ه اللجنـة المركزيــة .. 
لهُ َّ ا  ا ج ديو هنـا الى وسـا  انهـ  ل  اا،   .. ه  هنا وا ـاا ه اللجنـة المركزيـة .. للا   يتكلمـ ا 

 و  ا ك اة، للكو يعـبر اـو  ويــه الشخ ـى  ليشا ك ا ه ل ـا الم ء اا ، ك  لا ا   ه  لا يعبر او
ا  ا نــــا نعمــــ  نــــ ع اــــو اىــــا ا ا ول ال  ــــا ، اــــا بــــين الاتحــــاد  -ا    ــــة  -. ه  ور ا  د  ب يــــااانا 

 الاشتراكى لاليلإة التنب ذية .
 

 إبراهيم  الجندى ) محافظة الغربية ( : السيد/ مصطفى 
ل ــ  ، هــ  ا ءــ ع  نم ــة العمــ  الي اســى ه الريــم، له ه  ور، و  الم ءــ ع الــذ  يبــر  نبيــه ا     

 ايمه  ية كلها، الى وسا  و  ايلهة الاا ل ة ال    هى هاف العال .
كما وات ـا و  الم ءـ ع الـذ  يبـر  نبيـه ال ـ   هــ  ا ءـ ع التنظـ   الي اسـى، الـى وسـا  وننـا لا       

ب ننـــا لبـــين ايمـــاه ،   ـــ     بت اـــ    و  نعمـــ  دل   إـــ ط   اـــ   ج ـــا  –كلجنـــة اركزيـــة   –نيـــتإ ا 
و كــا  ال  ــاد  إ  ايمــاه ، ل ُـ وارــ  ماــاد لاشــاك  ايمــاه  إ  ال  ــاد ، ل ُ جِــاْ الع  ــا  الا  يــة، ل  نــا 
ايمـاه  بــالبكر  الـ  اــو وجلهــا نحـا ب إســرائ  ، ول نجابـه واريكــا لإســرائ  . لوات ـا و  هــذا الم ءــ ع .. 

   التأج   .ا ء ع ااج ، للا ي ل
إننــا لا نعمــ  اــو  ــراا،  لــاينا تجــا ب ه الاتحــاد الاشــتراكى، لهنــاك امــ  س اســى، لار لــة ســاب ة،      

 عل نا و  ن م الى اع قـا  العم  الي اسى،     لاو المكا ة التنب ذية لاللجا  ا ساس ة ه ل اا ا 
 التحرير بعا و  شا كت ه اعركة ال م د . املها، ل عال تها، ل    لاو ايماه  المشا كة ه اعركة 

ي ن ــه، كانــا دلــ لاً لاءــحاً الــى و  المشــا كة ايماه يـــة هــى العااــ  ا لد 11ل  6ا    ــة إ  يــ اى      
هـ  التشــك    –كلجنــة اركزيـة   –لا  ـ  ه تح  ـ  الن ـر . له  ور، و  وهــ  لاجـة نلـاو بــه املنـا ال ـ   

لعمـ  الي اسـى، هـ  نعمـ  بأسـل ب  ـزبى؟ هـ  نعمـ  با سـل ب الـذ  كـا  التنظ مى، لاعر ة وسل ب ا
ال ـه الاتحاد الاشتراكى ه المر لة الياب ة ؟ هذا كلـه يجـة و  يإـرح للمناقشـة .. ليجـة و  نلـاو بــه. له 

  ور و  نكُ ر  ل ا وشكالنا التنظ م ـة، ثم نلـاو العم  .
 

 القاهرة ( :السيد/ محمد أحمد عبد الفتاح ) محافظة 
إ  المتابعـــة اـــــو ال اجلـــا  ا ساســــ ة للجنـــــة المركزيـــة، له ا    ــــة إ  المتابعــــة  يـــتلز  ا  ــــ د الــــى      

اعلـــ اا  لب انـــا  وكاــر  ب ــ لاً ممـــا ل د ه قـــرا ا  المؤتمـــر،    كــ  قـــرا  اــو قرا ا ــه ، إنمـــا يعإــى  إــاً 
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ـلا  . لاــو ايــائز و  اــا وطللــه ال ــ  ، قـــا لا يكـــ   طللــاً اري ــاً يكمــو   ـــه كاــ  اـــو الـــا اسا  لالتب  ــ
اااــاً ه اللجنـــة المركزيــة، بعــا و   يــتمر  ــتر  ه العمــ ، لي ــل  لـايهـــا المعل اـــا  لا ــبرا  لالميتنـــاا  

 ال  تمكنها بمبـردها اـو ال  ا   ذ  الا اسا  .
ك   لاينا ب انا  اع نة لل  ـا   ـذ  المتابعـة. له رلك وننا لكى نتابا  إة اا، يجة ه ا    ة و        

      وننا نيتإ ا الاستباد  ه البتر  ا ل ، ال  ي  تـ ا ر   هـا الل انـا  اللا اـة للجنـة المركزيـة، لرلـك 
  ــ   اعـــين ه  نب ــذ هـــذ   -قإعـــاً  -بــأ   كــ   ال ـــرا ا  الزاــة للجم ـــا، لســ ك   لليـــلإة التنب ذيــة 

 ال را ا  .
ـــا، ل ـــ  نيـــتإ ا و  ن ـــ   بمتابعـــة اامـــر ، يجـــة و  ن ـــم الـــى   ـــ         ـــادو  لن للـــذلك وات ـــا و  المل

اليــلإة التنب ذيــة ه  نب ــذها ىــذ  ال ــرا ا ، لرلــك اــو طريــ   ب ــ لا  وكاــر اــو ال ــرا ا  نبيــها، ثم 
 نناقشها هنا . 

ها للتإل ــ . لطل عـى ونـه يهمنــا و  هـذا إ  جانـة اــا قـا يـرد إل نــا اـو ال  ااـا الشــعل ة  ااـاً بت ـ        
يلتم ك  الشعة ب  ااـا   ـ د هـذ  ال ـرا ا ، رلـك    الشـعة هــ  الـذ  ييـتإ ا  هـا  و  ينبـذها 

  نب ذاً سل ماً .
له  ور ونــه  ــلاد البــتر  الــ   ــرد إل نــا   هــا هــذ  الاقترا ــا  اــو ال  ااــا الشــعل ة ، بت ــ  ها ىــذ       

 كـــ   لـــاينا الل انـــا  اـــو اليـــل  الـــ  ســـتنبذ اليـــلإة التنب ذيـــة بم جلهـــا هـــذ   ال ـــرا ا ، اـــو الممكـــو و 
 ال را ا  .

لوات ـــا ونـــه يمكـــو للجنـــة المركزيـــة، اســـتناداً إ  كـــ  اـــا وشـــر  إل ـــه، و    ـــا س اســـة اركـــز  لاءـــحة   
 كخإة ام   إل   ة لل را ا ،  يتإ ا الى وساسها اتابعة التنب ذ .

 السيد/ الرئيس :
يعنى، ا نا ه ولد اجتماع ل نا، نا ا ا ا   لا ا  لا ا ، الشا  نلنى نبـ اللجنـة المركزيـة،  برءه     

ا خ اينــا  ب  ــ د: ا نــا اابنلتــاي  اــو  ــراا،   .. بالنيــلة للجنــة المركزيــة ا نــا بنلتــا  اــو  ــراا،    
ى    ب ـــه، لإلاا اان ـــا ش نعتـــبر ا ســـل ب اللـــى كـــا  ا جـــ د قلـــ  كـــا  هـــ  ا ســـل ب اللـــى ا نـــا  نمشـــ

ااكـان    ـه دااـى ا  ا نـا ننـاق ، إرا ابتـاينا   ـه اـو هـذا البـراا.. لا   ا    ـة نلتـا  نا  ـة نا  ـة .. 
لا ــــا  لا ــــا  .. برءــــه ا خ اينــــا  ب  ــــ د : ال اجلــــا  .. لالللــــا .. لالتعللــــة، هــــذا شــــئ ااشــــى .. 

للمحا ظـــا  .. بالنيـــلة ل نـــا ا نـــا كلجنـــة لالتنظـــ   لالعمـــ  الي اســـى ااشـــى . ا    ـــة النهـــا د  بالنيـــلة 
 اركزية، لياه  نش ف ك م نتابا هذا .. لك م نخإص ىذا .. لك م نرس  .



  

22 
 

بالنيلة للأخ  ما و ا الا البتاح .. بالنيلة للمتابعة، ب  ـ د ااانـاناش ب انـا ، ونـا ممكـو وبعـت      
يعنى ا ءـ ع الل انـا  لـ ـ هـ  الم ءـ ع  لك  لا ا   ك  بكر  طو ب انا  ول وكار، إرا كنت  اايزيو ..

.. وهــ  انــانا الــ   اا ا جــ ديو هنــا بن ــ د ىــ  : اــال يو اــوْ ل يــر التخإــ ص .. لال ــنااة .. لالتجــا   ..  
نيـخة .. بتكـ   انـاك  ال ـل . برءـه اـ  هـ  د  الم ءـ ع ..  211كذا، ب لعت ا ال ل  ب انـا  الـى 

ينا ب ـا  .. الل انا  كلها ممكو   جى .. ممكـو  ـ  وك اـر اـو هـذا، بن ـ د يتب ـ  اليـ ا ل يـر ا زانـة يـار
ينا ب ا  .. ممكو ياينا ب ا  .. بـ ا  ه  د  الم ءـ ع  ينا ب ا ، لل ير الز ااة ي م دلـ قت يِار ب  جى يِار

 .. ه ا    ة، ا ء ع المتابعة لالل انا  ا ج د   ه لاجلا  .
واــا  ت جــى ب انــا  الز ااــة، هــ   تجــ لك   وســاً لكــ  كلكــ   الم ءـ ع إ ا   نشــتغ ؟ .. إ ا ؟ ..     

 ب انا  الز ااة؟ .. لولاَّ  ترلح لمجم اة اغ   بتا سها، لبت ا  لك    رير؟ ... إ  م ر  .
 

 السيد/ سامى غالى بشاى ) محافظة أسيوط ( :
ركزيــة ،  تــ    نب ــذ قــرا ا  ه   ــ    وننــا نيــتإ ا ا   و  نكُــ ر  ينــة .. ول واانــة اااــة للجنــة الم     

المـــؤتمر ال ـــ اى ..  ـــ   كـــ   جـــاهز  قلـــ  انع ـــاد ، و  و  ُ كـــ َّ  يـــا  تخـــتص إ ـــااها بتنب ـــذ ال ـــرا ا  
الي اس ة، لالاان ة لتنب ذ ال را ا  العيكرية لالاا ل ة، لثالاة لتنب ذ ال را ا  الاقت ادية، ل ابعة للا  اد 

ت  شــك  ينــة ل ءــا ا إــ ط العري ــة ا ااــة بعلاقــة اللجنــة المركزيــة باليــلإة التنب ذيــة، له نبـــ ال قــ
باليلإة التنب ذية، لبتنظ مـا  الاتحـاد الاشـتراكى العـربى ه الميـت يا  ا دا،    ل ـا هـذ  الميـت يا  

 ي  لاشر املها ا  ، انتظا اً لتعل ما  ل  ج ها  اللجنة المركزية،   لشكراً .
 د عبد الله الخولى ) محافظة البحيرة ( :إبراهيم  محم السيد/ 
يعإ ها لءعاً  اااً، لهـ   -ه ظرل نا ا اءر   -ه   اير  و  لءا اللجنة المركزية  ذا التشك        

كمــا لعنــا اــو   -ونهــا ه  الــة انع ــاد دائــ ، لهــذا يإــرح ســؤالاً هــ  : هــ  ســتما   اللجنــة المركزيــة العمــ  
 كاا  ه لتها؟ ب -بع  ا  اا ال  وبايت 

ه       هذا لءا غ  ممكـو امل ـاً، للا يمكـو و  ييـم  بــه بشـك  اـو ا شـكاد،  نـه  ـ  ه      
الظـــرلف العاديـــة ، هنـــاك دل ا  انع ـــاد دل يــــة، ل  مـــا بـــين هــــذ  الـــال ا  هنـــاك ســـكر ا ية دائمـــة تمـــا   

 اداة، لهـذا أـت  بالا جـة ا ل ،  شـك   العم  ال  اى الذ  يتعل  بعم  اللجنـة المركزية، ل عا للال   ال
ســكر ا ية دائمــة اــو ا  ، لهــــذا المإلــة طل عــى لايــتمر، للا بـــاي  انــه اــو ا   .. لبعــا ا  ، هـــذ  

 ن إة ول  .
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لالن إة الاان ة : هى و  ام  اللجنة المركزية س لاو او   ا ا  لقرا ا  المؤتمر ال  اى العـا ، لهنـاك      
ك  انــذ ا   ينــة لمتابعــة  نب ــذ هــذ  ال ــرا ا . له   ــاير  و   كــ   هــذ  اللجنــة اؤقتــة، اقــتراح بــأ   شــ

ينتهى دل ها بانتهاا اللناا الكااـ  لتشـك لا  اللجنـة المركزيـة. لهـذا يجرنـا إ  ن إـة  ـاد   تعلـ  باللجـا  
 ور الشخ ـــى و  هـــذ  البن ـــة الـــ  يجـــة و   تلـــا اللجنـــة المركزيـــة .. ل نلاـــ  انهـــا .. لاـــو دا لهـــا، له 

اللجا  البن ة يجة و   كـ   الـى ايـت   اـو  ـبر  التخ ـص ، يمكنهـا اـو   ـاير ا قـم بالنيـلة لكـ  
 قرا  او قرا ا  المؤتمر ال  اى العا ، ول لك    ا ة او   ا ا ه، لرلك ه ء ا ااالين : 

 ااة . ا لد : ء ا ا ص الي اسى العا  للللا، لا  لاطه بخإة الاللة الع     
لالااا : اا  اعإ ا  الا اسة العلم ـة المتخ  ـة ايـاد    مـا يت ـ   ـذا الاقـتراح، لبالتـا  يكـ        

ه إاكانهــا و   لـــا   ويهــا بــنع  ول لا .. له كلتــا ا ــالتين  كــ   كلمتهــا ا نعــة، ه ارءــها الــى المــؤتمر 
 ال  اى العا ، ول ه وسل ب التنب ذ .

ذ  اللجــا  البن ــة اــو دا ــ  اللجنــة المركزيــة ، ليمكــو و   يــتعين بــأ  اــو العنااــر ليمكــو  شــك   هــ     
اـــو  ـــا   اللجنـــة المركزيـــة، الـــى وولاَّ  أ ـــذ شـــكلاً  نظ م ـــاً دا ـــ     -را  الكبـــاا  العال ـــة  -المتخ  ـــة 

 لها . اللجنة المركزية، لإنما  ك   الا   او جها   نى اتخ ص  ابا ول ايااا للجنة المركزية ه ام
هـــذا ه   ــاير  هـــ  و ـــا المهــا  الرئ يــ ة لالعاجلــة،   مــا يت ــ  بالشــك ، ول بأســل ب العمــ  الــذ       

 يمكو و   لاو به اللجنة المركزية املها. لهناك بعا رلك سؤاد يإرح نبيه، له : ه  ستك  
  اللشــرية الــ  هنــاك واانــا ؟ ول ســكر ا يا ؟  يــة قإااــا  العمــ  الــ طنى نبيــه ، لطل عــة التجمعــا

 عم  ه نإا  العمـ  الـ طنى، لرلـك الـى غـرا  اـا كـا  ا جـ داً ه الاتحـاد الاشـتراكى ه البـتر  الماءـ ة، 
  ث كانت هناك واانة للعماد لو ـر  للبلا ـين، إ  غـ  رلـك .. و  سـ ك   ل إـاع ال ـنااة واانـة ول 

 سكر ا ية  شرف ال ه؟ 
الـ  سـل  الإشـا    –وولاَّ  غبـ  الاقتهـا بالمجـالـ ال  ا ـة المتخ  ـة  ل  ما يت   باللجا  البن ة يجـة     

لهــ  ســتتلا المـؤتمر ال ــ اى العــا  ول اللجنــة المركزيـة،  ــ  لا يكــ   هنــاك ا دلا  ه  –إ  ءـرل    شــك لها 
العم . له   اير  و  اللجـا  البن ـة المتخ  ـة هـى  ل ـة ال اـ  بـين المجـالـ ال  ا ـة المتخ  ـة لبـين 
اللجنــة المركزيــة ه كــ  ا  ــالا ا، لكــذلك بالنيــلة للجــا  المنلا ــة اــو المــؤتمر ال ــ اى العــا ، لالم ا يــة ىــا ه 

 طل عة تخ  ها،   لشكراً .
 

 السيد/ الرئيس : 
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اـــا   الكـــلا  اـــو المجـــالـ ال  ا ـــة، ااقلنـــاش إنهـــا  ابعـــة للجنـــة المركزيـــة، ول إنهـــا  ابعـــة  81ه ب ـــا       
 اى العا ، لا  ا نا بحانا هذا الم ء ع ه مجلـ ال   اا او  تر  .. قل  ال  م . للمؤتمر ال   

 
 السيد/ سيد أحمد حجاج ) محافظة الإسماعيلية ( :

ـــتلخص ه       ـــة لاجلـــا  هااـــة ،   ه  ور و  ءـــرل ا  المعركـــة اـــا العـــال ،  بـــر  الـــى اللجنـــة المركزي
 ن ر .التعللة الشاالة يماه  شعلنا    يتح   ال

يجة و   تبرا  برغاً كاالاً لم ءـ ع التعللـة  -ه هذ  المر لة ا لل ة  -له       و  اللجنة المركزية      
 الكاالة الشاالة او وج  المعركة    الن ر .

لكما قاد س اد  الرئ ـ ، يجـة و  يكـ   الم ءـ ع ا ساسـى هـ  ا ـرب ول اليـلا ، بمعـنى و   نتهـى      
لا اســــا  إ    ريــــر بأبعــــاد المعركــــة بكــــ  ا تمالا ــــا،  ــــ  يتح ــــ  الن ــــر ا ك ــــا  اتنــــا،   المناقشــــا  لا

 لشكراً .
 

 السيد/ إسماعيل عبد الحميد الوكيل ) محافظة الدقهلية ( :
 ه ال اقا و  وه  سؤاد يإرح نبيه ال    هـ  : ك م  عم  اللجنة المركزية؟ ل ـا لعنا ا        

 ا ، لقإااا ، لواانا  ، لسكر ا ية دائمة . اقترا ا  بتشك   ي
له   ــ    ونـــه لكــى نلــاو باايــة جــاد  يجــة و  يــت  انتخــاب اللجنــة التنب ذيــة العل ــا،  هــى المكتــة      

الي اسى ىـذ  اللجنـة. له ال اقـا و  هـذ  اللجنـة سـ ف  نتخـة اـو العنااـر اـا لة الكبـاا ، لال ـا  ، 
لهـــ  ه   ـــ    يتماـــ  ه اللجنـــة  -  المكتـــة الي اســـى للجنـــة المركزيــــة لا اـــالة، لالت ج ـــه. للا شـــك و

ـــه، ليرســـ   إـــة العمـــ ،  هـــ  ســـتك   هنـــاك  -التنب ذيـــة العل ـــا  ييـــتإ ا و  يُـنْشِـــئ ســـكر ا ية، لو  يُـ وجر
واانا  ول قإااا ؟ لك م ننتخة او ب ننا ينة المتابعة، لسـكر ا ية دائمـة، لينـة  نظ م ـة، ه  ـين و  

 ه  راا؟ -ابتاااً او ا ا ظا     ال  اا  ا ساس ة  -ظ   ال    التن
إ  ك  ايت يا  التنظ    نتظر اا س ف  عملـه اللجنـة المركزيـة، لكـى  عـرف ك ـم  عمـ  ل ت ـرف؟      

ــــ    ــــك    كــــ  التنظــــ   ال  ــــة  -رل ــــة لا رك  ــــة العمل  ــــة لدل   إــــة  -اــــو النا   يعمــــ  بإري ــــة اجتهادي
ًنــه يجــة و  يــت  انتخــاب اللجنــة التنب ذيــة العل ــا،  ــ  ييــتكم  التنظــ      ه كلــه  ا ءــ اة. للــذلك  

كلــــه، ل ــــاب   ــــه ا  ــــا ، ل  ــــل  ا اــــ   ســــهلة ا يــــر ، لنكــــ   ه غــــنى اــــو كــــ  استبيــــا  ل يــــا د،    
 لشكراً .
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 السيد/ الرئيس : 

ل ـا انـين؟ اـو اللجنـة المركزيـة، د   عل  اً الى كلا  ا خ ال ك ـ .. ا نـا  ننتخـة اللجنـة التنب ذيــة الع     
اليلة ا    ـة اللى  ولااا قلت اانلتاي  النها د  بانتخاب اللجنــة التنب ذيـة العل ـا ،    برءـه ه  ور 
ليــه اللجنــة التنب ذيــة اــ  اا  ــة بع ــها، لبرءــه اــال يو نعــرف إ ا   ننتخــة اللجنــة التنب ذيــة العل ــا ، 

لا ــا يرشـ  نبيـه؟ ول إيــه اليـل   اـو اليـل ؟ لونــا  ور إ  ينــة الشـل   هـ    ل ى   ـه  رش  ؟ ول ك  
 التنظ م ة اللى ونـا ا تر ها، هـى اللى  ت  د لنا هذا الكلا  . 

ونــا اــا لت  مجــى ونــا لاقــ د ونــا بــاقترح كــذا .. لكــذا، ل  َّــلت ا    ــة إ  ونــا وامــ  ينــة الشــل        
عمــ  إيــه ه اللجنــة التنب ذيــة العل ــا؟ ننتخلهــا إ ا ؟    اــا   ــ  ه التنظ م ــة، لهــى بت جــى   ــ د لنــا ن

المؤتمر .. قلنا إ ا  ننتخة اللجنة المركزية؟ جاا نبـ الشىا اـو ينـة المائـة، اقتر ـت اقـتراح لا نـا و ـانا 
ب ـــه، لكـــا    ــــه نـــا   ـــاكر  ا   تل ـــى   ـــه اشـــكلة ه انتخـــاب اللجنـــة المركزيــــة ، ااكـــان    ـــه اشـــكلة، 

 لعمل ة اش ت سهلة .. بعايو ينة الشل   التنظ م ة  ت  د لنا   ل ى انانا سـكر ا ية لا
ول واانـا   –لإيه غ  اللجنة التنب ذية العل ا،    غ  اللجنة التنب ذية العل ا، ممكو  ل ى   ه سـكر ا يا  

العل ــا .. بعــايو ب شــ   ا لم اءــ ا و ــر  ، لاليــكر ا يين بت اهــا اــايك ن ش وا ــاا ه اللجنــة التنب ذيــة  –
قــاااه  امل تــين : النا  ــة الي اســ ة لالتنظ م ــة .. د  ا ءــ ع، لالم ءــ ع ا  ــر هــ  النا  ــة التنب ذيـــة..  
ك م ستلاشر اللجنة المركزية املها بالنيلة للم ء اين دلد؟ النا  ة الي اس ة لالتنظ م ـة إيــه؟ لالنا  ـة 

لكــذا ... إ  م ــر هــذا الم ءــ ع . لا نــا  ن جــى هنــا  ن ــ د اــين  التنب ذيــة إيـــه؟    تر ــ ا يــا  كــذا ..
اــال  يشــتغ  ه اللجنــة البلان ــة؟ كــ  لا ــا ب  ــ د .. لبعــايو بنعمــ  اللجــا  ، لنإر هــا الــ ك  بعــا اــا 

   ا   ا الى ا سا  . ل ذا بنلتا  املنا .. قا يأ ذ هذا وسل ع ول وسل اين .. يمكو .
  

 ى ) محافظة السويس ( :السيد/ فاروق السيد متول
ه ال اقا يجة و  ن   إ  نتائج او  ـلاد هـذ  المناقشـة،  ب مـا يتعلـ  بالن إـة ا ل  الـ  طر تهـا      

ســ اد ك ، لالــ  دا     ىــا المناقشــة ، لهــى : ك ــم  عمــ  اللجنــة المركزيــة ؟ وقــترح و  نخــر  اــو   ــ لة 
اللجنـــة التنظ م ـــة، الـــ  يمكنهـــا و    ـــا اللائحـــة المناقشـــا  الـــ  جـــر   ـــ د هـــذا الم ءـــ ع ، بتشـــك   

لوســل ب العمــ ، الــذ   عمــ  الــى وساســه اللجنــة المركزيــة .  لــ  وننــا لا  نــا الــى هــذا الاقــتراح، لاســتإعنا 
اناقشـة ا ءـ ع : ك ــم  عمـ  هــذ  اللجنـة؟  مــو  ـلاد المناقشـة نإــرح إطـا ا  اااــة  يـت الها اللجنــة، 
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اللائحـــة لوســـل ب العمـــ  للجنـــة المركزيـــة. لإا و جـــ  و  ننت ـــ  إ  هـــذا  ل  ـــعها ه ااتلا هـــا وثنـــاا لءـــا
 الاقتراح ..    إرا اا لا  نا ال ه، نلاو اناقشة وسل ب العم  لاللائحة .

 
 السيد/ الرئيس :

الشا  اال  او ولد جلية يل ى اا   لاسا ش ية بالنيلة للرـى اـال يو يتكلمـ ا .. برءـه بن ءـا      
.. يعـــنى هـــ  الكـــلا  كلـــه ب لـــم ه ا ءـــ ع لا ـــا برءـــه .. ينـــة الشـــل   التنظ م ـــة ..  وســــ للميـــت ل 

للاجة ينـة الشل   التنظ م ة. انت اال نا نا ا الاقـتراح دلــ قتِ باللجنـة .. لبعـايو نـتكل  ه ال اجـة 
  ــ ا الــى .. هـــ  ا نــا دل قــتِ بنــتكل  ه اللجنــة .. لبنــتكل  ه ال اجــة .. نا ــا بــرو  ا خ .. هــ    ا

 إنشاا ينة الشل   التنظ م ة الشا       بال اجة اللى ونا قلت ال ه؟ الم ا   ير ا إيا  .      ا ا  ة 
 السيد/ الرئيس :

ــ   و  ا خ  ـــا ل  اتــ   .. اللـى اــال  يــتكل  ه لاجلــا  هـذ  اللجنــة .. اــ  ق ــاك        برءـه بنكمر
 كا ؟ ونا  اه  انك  ولَّ ت .

 
 السيد متولى : السيد/ فاروق

ل  و دنا اناقشة لاجلا  ينة الشل   التنظ م ة،  ً  اللائحة  ك   ا سا  ا لد ه هذ  المناقشـة،      
لنحـــو  ـــين ننـــاق  هـــذا الم ءـــ ع،  ــــً   ـــبر  العمـــ  ه المـــؤتمر ال ـــ اى العـــا   ـــالنا ك ـــم   ءـــا اللائحـــة 

  ااا لاجتمااا  المؤتمر ال  اى .لالنظا  الاا لى للجنة المركزية، الى غرا  اا لءا او ق
واــا ا ســـا  الاـــاا :  هـــ  اـــا ســـتلايه ينـــة الشـــل   التنظ م ـــة اـــو م اا  تعلـــ  بت يـــ   العمـــ  دا ـــ       

 اللجنة المركزية .
له اات ــاد  و    يــ   العمــ  ينلــا اــو  ــلاد قــرا ا  المــؤتمر ال ــ اى العــا . للــ  وننــا واعنــا النظــر ه      

ـــة شـــه   الم ـــر   قـــرا ا  المـــؤتمر  ـــا  المـــا ،  تعـــا  الالاث ال ـــ اى ل جـــانا و  ه هـــذ  ال ـــرا ا  وهـــاا اً بع 
 لانع اد المؤتمر ال  اى ه دل  ه ال اداة بعاها . 

 لجنة الشل   التنظ م ة انا   يـ مها للعمـ  دا ـ  اللجنـة المركزيـة، يجــة و    ـا ه  ااتلا هـا ونهـا      
 ة  اد  بالاثة شه  .. بمعنى و  تخـر  اـو  ـلاد قـرا ا  المـؤتمر ببرنـااج   ا  إة ام  ار لإة ببتر   ان

 اد بالاثة شه  ،  لتز  به كا ة ا جهز  بالاللة، لالـى وساسـه يمكـو    ـ   هـذا البرنـااج، لال اـ د   ـه 
و  ن ـا  لاو  لاد هذ  النتائج نُـ و ر  املنا، لنيتإ ا  عـلاً  -س اا كانت إيجاب ة ول سلل ة  -إ  نتائج 
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ويــاينا الــى النجــاح الــذ     نــا ، ول البشــ  الــذ  اــا ة امل ــة التنب ــذ، كمــا ن ــا وي ــاً ويــاينا الــى 
وسلاب هذا البش ،  ل  و  ينـة الشـل   التنظ م ـة اسـتإاات و   أ ـذ ه ااتلا هـا اىــاف ا ــاد بالاثـة 

  امها     ماً سـل ماً، لو  ن ـا ويـاينا شه     ص، لاستإعنا و  نار  امل ة ا إـة، للاستإعنا وي اً و  نُ 
 الى اليلل ا  لالإيجاب ا  ال    ابلنا ه المجتما .

  
 السيد/ الرئيس :

 ونا لتلم اا ا خ  ا ل  ه هذ  الن إة .. ينة الشل   التنظ م ة ا    ة يجة ونها   ا وسا       
شه  ،  نه ممكو    جـى لنـا  8  اى لـ العم ، ا  بـ الى وسا  ال را ا  اللى اا   او المؤتمر ال

ه شهر دييمبر يِار  لنا قرا ا  شك   ـاا لتحتـا  لم اءـ ا و ـر ، للكـو يجـة ونهـا  عمـ  التنظـ   الـى 
وسا  الالا ، لالى وسا  و  يشـم  كـ   ـرع .. ليشـم  كـ  شـئ .. يشـم  اـا هـ  ا جـ د، لاـا يمكـو 

 وي اً و  ي ابلنا ه المؤتمر .
  

 عبد الوهاب شبانة ) محافظة دمياط ( : السيد/ محمد 
إرا كا    و  وء م ش لاً إ  الميائ  ال  يجة الى ينة الشل   التنظ م ة و   لحاهـا، إ  جانـة      

بحاهـــا وســــل ب العمـــ  ه اللجنــــة المركزيـــة،  هــــ  بحـــث وســــل ب العمـــ  بالنيــــلة لكا ـــة ايــــت يا  التنظــــ   
ـــذلك : قـــان   ا ـــة الشـــل   ا  ـــر ، لوءـــرب اـــالاً ل ـــا  إ  بحـــث اـــو ين لاتحـــاد الاشـــتراكى .. الـــذ  أت

الـى اللجنـة المركزيـة. إر اـو المعـرلف و  هنـاك اـ اد اعإلـة لا  -بعا رلك  -التنظ م ة، لتعر   ويها   ه 
   اـــا المـــاد  المتعل ـــة بتح ـــ   الاشـــتراكا ، لالـــ   -قلـــ  لبعـــا الانتخابـــا   - نبــذ ه هـــذا ال ـــان   
 او لا يياد الاشتراك لما  ستة شه   او ا  ية الاتحاد الاشتراكى العربى .  نص الى     ك  

له  ور و  هذا الم ء ع ار لص بح ا  التنظ  ،  نـه اـو  ـلاد الاشـتراكا  الـ  تح ـ  ي ـرف الـى      
التنظــ  ،  ــًرا اــا انخب ــت   ــ لة هــذ  الاشــتراكا    قبــت ا ركــة دا ــ  التنظــ   ، للاجــه الكاــ  اــو 

 ع قا  ه امله . الم
له   ــ    و  ينـــة الشــل   التنظ م ـــة اإاللـــة وي ــاً بـــأ    ــا وااانــا م ااهــا بالنيــلة للعمــ  اــا بــين      

 اللجنة المركزية لاللجا  المختلبة للاتحاد الاشتراكى،   لشكراً .
 

 السيد/ فريد عبد الكريم :
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ل   التنظ م ة، ال  اقتُرِ ت لال  لا  نا ال ها، هـ  كا  ه       .. و  المهمة ا ساس ة للجنة الش      
و  تحاد وسـل ب العمـ  ه اللجنـة المركزيـة   ـص، لب ـبة اؤقتـة، رلـك    اللجنـة التنب ذيــة العل ـا، سـ ف 

ــة  -تختــا   ا اانــا  المع نــة الــ  ســ ف   ــا ا ســـ العااــة لتنظــ   الاتحــاد الاشــتراكى   -بعـــا و   ُـنْتوخو
 كك  . 

 لكننى و   و  المناقشـة  تجه ا   إ  و  ينة الشل   التنظ م ة س ف   ا ك  ا إــ ط ل      
التنظ م ة للاتحـاد الاشـتراكى كلـه، ه ا ـاد .. له الميـت ل  .. لبعـا ثلاثـة شـه   و ـر . لاـو هنـا يجـة 

ـــة، لو   و  نيـــم ها ينـــة تح ـــ ية  ـــة  -و  نحـــاد ا   اهمـــة اللجن تـــ   ا اـــ     -لل يـــت ينـــة  نظ م 
 التنظ م ة ليت سن ا  قاداة . 

وق د يجة و  تحاد ا   اهمة اللجنة بأ    ا لنا وسـل باً للعمـ  نناقشـه ه ا سـل ع        ال ـاد .      
 له ال اقا نحو ه  اجة إ   بي  لاء  لمهمة هذ  اللجنة وساساً .

 
 السيد/ الرئيس :

بت ــا  لنــا ل قــة بت ــ د   هــا إ  اللجنــة المركزيــة  لاشــر املهــا  -   كمــا و  ــ  -ينــة الشــل   التنظ م ــة      
الــى ال جــه ا  ــى، وللاً  تكــ     ــه واانــا  : واانــة كــذا .. لواانــة كــذا .. لواانــة كــذا،  تكــ     ــه ينــة 
للمحاسلا  الشا  تحاسة الم ا يم بالنيلة لكذا.. لكذا،  تك     ه ينة للتأديـة بالنيـلة لكـذا .. 

اللــى  -عــر  ال نــا هــذ  ال  قــة نناقشــها .. قريناهــا .. انتهــى شــغ  اللجنــة، لبــاو  اللجــا  ب ــى لكــذا،  
  لاشر واماىا . د  اللى ونا ات     .  -ا نا  ننتخلها بعا كا  او بين وا اا اللجنة المركزية 

 
 السيد/ فريد عبدالكريم :

 هذا ه  البه  الذ  نحتا  إل ه .     
  

 السيد/ الرئيس :
لاللاأة ..  ت ءا لاأة .. ل ت ءا ك  الملا ظا  لالكلا  اللى انت  قلتـ  ، يعـنى اللاأـة  ت ـ د      

 إ ا  نشتغ ؟ لإ ا  نتكل ؟ لإ ا  ننهى المناقشة؟ ا اجا  د  كلها ااىاش وبااً  ر  ة .
  

 الدكتور/ عبد العزيز حجازى ) محافظة الشرقية ( :



  

26 
 

تحاد الاشتراكى و  به الااـا  وساسـ ة  عإـى إطـا اً  نظ م ـاً اع نـاً، لا يمكـو وللًا: يتلين او قان   الا     
و  نخـــر  انـــه كمـــا وات ـــا،    ال ـــان   ه  إـــ ير  كـــا  نت جـــة  ـــبر  لمما ســـة الـــى اـــر اليـــنين الماءـــ ة ، 

 لبالتا  كانت هناك واانـة اااـة ايل لة او الن ا ى الإدا ية لالتنظ م ة بأجهز  الاتحاد 
اكى، لهنــاك نــص م ــر ه ال ــان   يشــ  إ  الإدا ا  لالمكا ــة الي اســ ة البن ــة الم جــ د  برئاســـة الاشــتر 

هــذا ايانــة اىــا   - بمــا اــاا انــه التنظــ   الي اســى ه البــتر  الماءــ ة  -الاتحــاد. لهــذا يؤكــا جانلــاً هااــاً 
لعمـ  ه اللجنـة المركزيـة، اتعل  بالمكا ة المتخ  ة، لالى رلك يك   او ال رل   ه د اسـة وسـل ب ا

و  نرااى و  اى ك  التنظ مى الذ  س  ءا سـ ف يعتمـا الـى اكا ـة  ن ـة اتخ  ـة،   ـة واماىـا 
قـا لءـا ىـا إطـا  ه المـؤتمر ال ـ اى،  -كما يلال   -بالتا  ه يا ،    ييت    التنظ  . لهذ  اللجا  

المــ اقم،  مـالاً لنحـو نمــر ببـتر  هااـة، يمكـو بعـ  يـا   يـتاا ها  -طل اً للظرلف  -لقا ي اف إل ها 
ــــة الـــ  لل ـــ  الـــى  ــــة، لوات ـــا و  اللجن ـــة العيكري ـــة التعلل ــــة للأاــــو ال ـــ اى ، إ  جانـــة ين  شـــك   ين
 شــك لها ســ ك   واااهــا بعــ  وســال ة الا اســة لمناقشــة ا ءــ اا  اع نــة.. ااــاد رلــك : هــ  ســنأ ذ 

كانـــــت ه الماءـــــى؟ و  ســـــنأ ذ بالإري ـــــة الم ءـــــ ا ة؟ و  بنظـــــا  ا اانـــــا  الـــــى وســـــا  البلـــــا  كمـــــا  
 التخ  ا   لعاً للمكا ة الي اس ة ال  نص ال ها قان   الاتحاد الاشتراكى؟

ثان ـــا : و   ه و ـــا الن ـــ  ، و  اللجنـــة التنب ذيـــة العل ـــا  شـــك  اـــو بـــين وا ـــاا اللجنـــة المركزيـــة،      
ول  –لتبرا لااا ، لرلك   ما يتعل  بأا ـاا اللجنـة المركزيـة لبالتا  لابا و   ناق  اللجنة وي اً ا ء ع ا

 لكذلك اا  التبرا . –بع ه  
ثالاــــاً : إ  ا ت ــــا  اللجنـــــة المركزيــــة وكـــــا وهم ــــة  إــــ ط الا  ـــــاد بــــين ال  ـــــاد  العل ــــا ه الاتحـــــاد      

الياب ، لت ـريم  الاشتراكى، لبين ايت يا  التنظ   ا دا. لل ا كانت هناك واانة الا  اد ه التنظ  
الميائ  ال  ا ة ال  لا  تحم  التأج   ول التعإ  ، لهى ه ال اقا  عإى  ركة للاتحـاد الاشـتراكى، لالـى 
رلك يجة و  نناق  وي اً ا ء ع واانة الا  اد كأسل ب ام  بين اللجنة المركزية، لق ادا  التنظ   ه 

 الميت يا  الان ا .
الي اســى، للاءـ  اــو ال ـان   و  اللجنــة التنب ذيـة العل ــا هـى المخت ــة  هنـاك وي ـاً ا ءــ ع التا  ـم     

بالإشراف الى المعاها الاشتراك ة التابعة للاتحاد الاشتراكى، كم قا او ا اقا العم  ا ساس ة ه الاتحاد 
الاشــتراكى. كمــا وات ــا وي ــاً وننــا يجــة و  نعــرف ك ــم نحــرك .. ول ك ــم يكــ   الاتحــاد الاشــتراكى قــ   

 ا عة للتا  م لدا  ال اى الاشتراكى؟ د
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لاـــو هنـــا وقـــ د إننـــا لـــ  لاـــلنا لـــلع  هـــذ  الن ـــاط الل لـــة،  يـــ ف يكـــ   واـــا  اللجنـــة بعـــ  ن ـــاط      
 وساس ة، لبذلك نحاد مجاد ام   اد للجنة،   لشكراً .

 السيد/ الرئيس :
ذا  ه ال ـان  .. ا    ـة اللـى ونـا وار ـه هـ  بالنيلة للنا  ة الإدا ية لالتنظ م ة اللى يــُنوصا ال هـا بالـ     

بالنيــلة للتنظ مــا  ه العــاي ، و  هـــذ  ا اانــة .. ول اللجنــة .. ول اى لــة ..  كــ   اتبرغــة  بــرا كااــ ، 
ــى كــ  الــال   الاا يــة ه الاتحــاد الاشــتراكى. ل  ـــه   نهــا هـــى اللــى بتت ــ  با ا ظــا  .. هـــى اللــى بتِْموشر

،    % 111للــى   هــا يـــا  اركزيــة، ب عتــبرلا د  امل ــة ل هــا نــا  اتبــرغين  بــرا كااــ  اــالاً ه الــللاد ا
هـى د  اللى بتشغ  ا ـزب .. لكاد ا  ا ـزب، هنـا ال ـان   نـص الــى و  اللجنـة التنب ذيـة العل ـا بتِـْعوـينر 

للاتحـــاد الاشــتراكى، واــا هـــذ  اللجنــة، الــى وســا  و  اللجنـــة التنب ذيــة العل ــا ايــل لة اــو الإدا   ال  ا ــة 
 اللجنة المركزية  لا تجتما إلاَّ ار ين ه الينة ل  اً لل ان   . 

بالنيلة للن ص ا  ر  اللـى ا كلـ  ال هـا الـاكت    جـا  ، اللجـا  اللـى ا نـا  نعملهـا  يـتإ ا و       
ة .. ينـة  ن ـة   اا ـة..  يتعين بلجا   ن ـة اـو و  اكـا  .. يعـنى ينـة  ن ـة قان ن ـة .. ينـة  ن ـة اقت ـادي

 ب ته أ  ممكو بالنيلة ىذ  ا اماد نيتعين بك  اللجا  البن ة .
 إيه  اا .. قلت  اجة  اا يادكت    جا  ؟     

 
 الدكتور/ عبد العزيز حجازى : 

 واانة الا  اد .      
 

 السيد/ الرئيس :
اللـــى ا نـــا ا كلرمنـــا ال ـــه،  ـــ   نتهـــى ينـــة د  اللـــى ونـــا و كلـــ  ال هـــا .. بالنيـــلة للم ءـــ ع التـــاا      

الشل   التنظ م ة اـو املهـا .. اـايزيو ينـة اتابعـة  نب ـذ قــرا ا  المـؤتمر ،    ينـة الشـل   التنظ م ـة قـا 
 أ ــذ وســل ع .. ول ا نــين .. ول  لا ــة .. لغايــة اــا ينتهــى املهــا ،  نهــا  ت جــى هنـــا ل نناقشــها .. لونــا 

   زيا . الى ث ة إ  الكلا  
ـــ ر  وي ـــاً اـــو ال ـــ   ينـــة لمتابعـــة  نب ـــذ قـــرا ا  المـــؤتمر. هـــ    ا  ـــ   الـــى هـــذا        ـــالاقتراح هـــ  و  نكُو

 الاقتراح؟ الم ا   ير ا إيا  .        ا ا  ة  
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     السيد/ الرئيس :
ينـــة اتــــابعة  نب ـــذ شـــكراً، بالنيـــلة للجـــا  انـــانا ينتـــين : ينــــة الشـــل   التنظ م ـــة، اللجنـــة الاان ـــة:      

قرا ا  المؤتمر. ونا اايز نأ ذ  تر   لت سااة، نص سااة .. اللى اايز يشترك ه و  او اللجنتـين ب  ـا  
اله، لب ته أ   .. ا خ الزيا  ا ج د، له   ل  واـله ه هـذا الم ءـ ع .. لو  ـائى،     نكلبـه  ـذا 

 الم ء ع .
لغاية ثمان ة ل لت .. وو ا لا ا او   را ك  اال  يشـترك ه و  ينـة اليااة ا   ثمان ة إلاَّ خمية،      

 او اللجا ، ب يل  اله لاس  اللجنة للاكت   الزيا ،   لاتشكر .
  

)رفعت الجلسة حيث كانـت السـاعة السـابعة والدقيقـة الخامسـة والخمسـين، وأعيـدة السـاعة      
 الثامنة والنصف مساءً( .

 
 السيد/ الرئيس :

العـــاد اللـــى ا  ـــا  وظـــو  ـــ ا  خميـــين لكـــ  ينـــة، لالـــى هـــذا ا ســـا  بتتشـــك  اللجـــا  اـــو كـــ       
 ا ا اا اللى قاا ا .. ا خ الزيا  ب  را ا لاا .

  
 السيد/ محمد عبد السلام الزياة :

 ينة الشل   التنظ م ة، الياد  :     
ا ـإبى اينـا   -ا اد  ل    يين  -كماد الشار    -كماد الايو ا نال    -د.  م د           

ـــا الـــر و -اب ـــا  مــــ د شـــهاب  –ســـعا  مــــا كشـــك  –إبــــراه   مد   – الـــا العزيـــز  - مـــا اليـــ ا ال
 مـا  -انت ـر وبـ  ا جـا  النجـا   -كاا  الا ايـ اد ال ايـا ى   - الا    الايو  -شاهين اينـزل   

شـــاكر  مـــ د  -إلاا ـــ  و ـــا ا ـــ    -إلاا ـــ   مـــا انـــاا  -  عـــت  مـــا الـــا ا   -المرســـى الـــى 
د. جــابر جــاد  - مــ د  همــى الن راشــى  - ــ  الــايو الــاال هاب اتــ    -ســع ا لعــة الــى  -هــلاد 

إبــراه     -  . اــادد  يــين اــز   -و ــا إبــراه   إلاا ــ  - مــا اــبر   مــا الــا   -الــا الــر و 
 -اــــلاح غــــرية  - يـــو اعـــار  اـــ    -شـــ    مـــا  مـــا ا -و ــــا ايم ـــ  جـــ هر  - مــــا ا ـــ   

  –الـا الر و الـا اىاد    ر  –ا إبى امـرا  الـا الـ ا ث 
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 مــــا إبــــراه     –اــــ يـ  مــــايو اــــ يـ  – ريــــا  شــــ    –ســــااى غــــا  بشــــا   – مــــا  ــــ     ل ــــ  
راه    الـــا إبـــ –و ــــا الـــا ا  ـــر  – ـــ    الاســـ قى العمـــا   –ســـعا الـــايو و ــــما  يـــانين  –دكـــرل   

 ــريا الـا  - يـو طللـة اـر ل   -و ا إبـراه    ا سـى  -ان    الا المنع  ان     -اللإ م إبراه   
د . الــــا ال هــــاب  -و ــــا ا  اجــــة  -هـــــاش   مـــــ د ال اءــــى  - مـــــا الــــا اليــــلا  الزيـــــا   -الكــــر  
 ـا ل   -و ا الا اىاد   ما  -ونـ   سلااة  -اا  ا ي نى ساي  -الا اىاد  ناام  -البرليى 

 ممالح و ا الا ا  بركا  . -د. شب   ا شو  -اإ ة وب  بكر  ت تة  -الي ا ات   
 
 السيد/ الرئيس : 

   ه  ا بعت اله لاا طلع ؟     
 

 السيد/ فاروق السيد متولى :
 طللت الان ما  إ  ينة الشل   التنظ م ة .     

  
 السيد/ الرئيس : 

 .ء به      
 

 السيد/ محمد عبد السلام الزياة : 
 هناك بع  طللا  لالت ا     ص .     
 

 السيد/ الرئيس :
 ا  اجة  إ نا   ياد  بـ .. اا  زال  يعنى .   د  الى وسا  انه ن  ة ا ااين .     

 
 السيد/ محمد عبد السلام الزياة :

 ينة اتابعة  نب ذ قرا ا  المؤتمر، الياد  :     
 مـا  ل ـ   - كـى  يـ ة  علـة  - مـا سـ ا و ـا  -الا البتاح ااب    مـايو  -و ا  ه        

 مــ د وبـــ   -اــلاح الــايو وبــ  المجــا  -د. و ــا ســااى  يــين ســااى  – ــا ع بــال   - ــا ع  ل ــ  
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لمنـال  الا اللإ م ا –ا إبى و ـا اللا ش نى  –الا البتاح الـا الغبا   –اليع ا و ـا الل لى  –غـرية 
إبــراه    ءــ اا  - يــو  مــا الــا ايــ اد  – مـــا بشــ   –اإــ  الاالكـــر  الــا ال ــاد   – مـــا المنــال  

الــا  -خمــ ـ الــى خمــ ـ  – مــا ونــ    يــو  –ان ــ   ا ــإبى قإــر  –الــايو  ــرا    ــا   ــرا   
 –لع يــ    مــا  تحــى ا –و ــا و ــا العمــال  - يــنى الــا اليــ ا جــاد الــرب  -الــر و و ــا  يــاا  
الـا  - بـ ظ إبـراه   سـعا الـايو  – . و ـا  كـى  مـا  كـى  – مـا ايع د اــلا   – مـ د واين العاي 
 -ن ــر الــايو و ــا ا ــإبى  - يــو الــا البتــاح وبـــ  الن ــ   -الــا ايـــابر اـــلا   -ا ــال  الــاهرال  

 -ا ـ  الـا ا م ـا ال ك ـ  إلا - ما  ـ     مـ د  - ما الا ا ك   ا سى  - نبى شرقـال  الى 
الـا  -و ـا الــا اليـلا   لشـى  -جـ د  الي ا الـا ايـ اد  -لاد و ا سعا  - م د ونيى ان    

د.  مـا اـلاح الـايو إلاا ـ   - يـا  الـايو هاشـ   -ناا  مـا النجـا   -العظ   الا العزيز كرلش  
. 
  

 السيد/ الرئيس :
 ي  لا الا ظا    .  ا قا  طلة لاا طلع  ؟           
لر ـــتُْ ، دل قـــت اليـــااة  يـــعة إِلاَّ  لـــت،       ـــاااً اـــو الل لـــة .. انـــاك   راـــة إرا  و إراً تجتمـــا اللجـــا  ابت

لنجتمـا يــ   ا  بــا اللــى جــا  اليــااة ســتة، لإرا كــا  ممكــو  ــاالنا يــ   الــتلا  ل قــة اــو شــغ  كــ  ينـــة،   
 لاتشكريو .

  
 ثامنة والدقيقة الخامسة والأربعين مساءً ( . ) انتهى الاجتماع الساعة ال 


